UNIVERSIDAD DEL CAUCA

 INVITACIÓN A COTIZAR No. 030 DEL 2005
DICIEMBRE 9 DE 2005

VENTA DE REMATE AL  POSTOR QUE OFREZCA EL MAYOR PRECIO,  UN LOTE DE ELEMENTOS DADOS DE BAJA POR INSERVIBLES Y OBSOLETOS, SEGÚN RELACIÓN ANEXA Y ENTRE LOS CUALES FIGURAN  MUEBLES Y ENSERES DE MADERA, LLANTAS, EQUIPOS DE CÓMPUTO  DESMANTELADOS, EQUIPOS TELEFÓNICOS Y CHATARRA, SEGÚN RELACIÓN ANEXA.

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

OBJETO La Universidad del Cauca, esta interesada en recibir propuestas propuestas y adjudicar por venta de remate al  postor que ofrezca el mayor precio, por  un lote de elementos dados de baja por inservibles y obsoletos, según relación anexa y entre los cuales figuran,  muebles y enseres de madera, llantas, equipos de cómputo  desmantelados, equipos telefónicos y chatarra, según relación anexa.

CRONOGRAMA

DICIEMBRE 15 Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

DICIEMBRE 15 DE 2005 Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos de invitación a cotizar.
DICIEMBRE 22 DE 2005 Cierre, Apertura de las propuestas de la Invitación a cotizar y evaluación de las mismas.  Las cotizaciones deberán ser entregadas Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 11:00.AM.  La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría Administrativa.  

De la apertura de las propuestas se levantara un acta, en la cual constará la recomendación de adjudicación por parte de la Junta de Licitaciones y Contratos, al señor Rector al oferente que ofrezca mayor precio, por encima del presupuesto Oficial,  siempre y cuando cumpla con los requisitos establecidos en la presente invitación, igualmente se  señalara el calificado en segundo lugar.  
ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada, dentro de los tres días siguientes a la apertura de propuestas, la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes.

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia no tendrán un valor alguno.
3.1.-
REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

Para personas naturales y jurídicas o para los integrantes de consorcios o uniones temporales se verificará que no figuren en el boletín sobre responsables fiscales vigentes expedido por la Contraloría General de la República.  En caso de estar incluido en este boletín, se declarará NO ADMISIBLE la propuesta.

Al realizar el análisis de las propuestas se verificará que ellas cumplan con todos los documentos exigidos en los presentes términos de referencia.  

Aquellas propuestas que cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas ADMISIBLES 

Aquellas propuestas que no cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas NO ADMISIBLES.

3.2- CRITERIOS DE ADJUDICACION: La adjudicación del contrato  se hará a la oferente que ofrezca mayor precio,  por encima del PRESUPUESTO OFICIAL, siempre y cuando cumpla con los requisitos establecidos en la presente invitación. En la resolución de adjudicación se señalará el  mejor postor y el calificado en segundo lugar.  En el evento en que no se suscriba el contrato con el mejor postor, dentro del plazo establecido para el efecto, si la oferta del calificado en segundo lugar, se considera igualmente favorable para la entidad, podrá suscribirse el contrato con éste.

La notificación del acto administrativo de adjudicación se hará personalmente al proponente favorecido.  A los no favorecidos se les comunicada, a través de la pagina web, dentro de los cinco (5) días calendario siguientes a su expedición. 

La resolución de adjudicación es irrevocable y obliga a la Entidad y al adjudicatario. El acto de adjudicación no tendrá recursos por la vía gubernativa. 

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECISO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

