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Continuación de la Resolución No. 140 del 16 de marzo de 2006.


RESOLUCION  R- 178
( Marzo 23 de 2006 )

Por medio de la cual se modifica el artículo segundo y se adiciona el artículo tercero en la parte resolutiva de la Resolución R-140 del 16 de marzo de 2006
El RECTOR DELEGATARIO DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 015 de 2000, la Resolución 154 del 22 de Marzo de este año y

CONSIDERANDO
De manera involuntaria  se omitió notificar de la Resolución R-140 del 16 de marzo de 2006, al representante legal de la Agencia de Viajes y Turismo Aviatur, como adjudicatario del contrato de suministro de tiquetes aéreos en las rutas nacionales e internacionales para los servidores Universitarios y conferencistas invitados para el desarrollo de la Misión institucional, a la Agencia de Viajes y Turismo AVIATUR S.A, conforme los términos de la invitación a cotizar No. 007 de 2006.

Igualmente debe aclararse de conformidad con el numeral 1.9 de los términos de la invitación a cotizar No. 007 de 2006, el acto administrativo de adjudicación debe comunicarse al proponente no favorecido haciéndole saber que contra el mismo no procede recurso alguno. 

Por lo anterior se,
RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: Adjudicar el contrato de suministro de tiquetes aéreos en las rutas nacionales e internacionales para los servidores Universitarios y conferencistas invitados para el desarrollo de la Misión institucional, a la Agencia de Viajes y Turismo AVIATUR S.A, conforme los términos de la invitación a cotizar No. 007 de 2006.

ARTICULO SEGUNDO.- Notificar al señor Norberto Carrasco Gordo, identificado con cédula de ciudadanía No. 19.168.246, en su condición de representante legal de la  Agencia de Viajes y Turismo Aviatur S.A, sociedad con domicilio en la Avenida 19 No. 4-62 de la Ciudad de Bogotá, haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso ningún recurso.

ARTICULO TERCERO.- Comunicar  a la señora LILIANA DE JESÚS  BUCHELI identificada con la cédula N 34.530.328, en su condición de Representante Legal de la AGENCIA DE VIAJES AVIOLOI L´ALIANZA LTDA, sociedad con domicilio en Calle 4º # 8-53 de Popayán, haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso ningún recurso.

ARTICULO CUARTO: Comunicar la presente Resolución a la Vicerrectoría Administrativa y a la Oficina Jurídica.

ARTÍCULO QUINTO.- Las demás partes de la  Resolución R-140 del 16 de marzo de 2006, quedan como inicialmente se establecieron.

NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE, 

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS

Rector
