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UNIVERSIDAD DEL CAUCA

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

1.1 OBJETO 
LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, está interesada en recibir propuestas de personas naturales o jurídicas  legalmente establecidas en Colombia, para el suministro de concentrados varios, abonos, fertilizantes y empaques de huevos para las Fincas de propiedad de la Universidad del Cauca, denominadas La Sultana y el Parque Temático Agroindustrial de la Rejoya, para el periodo comprendido entre  1º de marzo a Julio del presente año

FEBRERO 27 AL 8 DE MARZO de 2006 hasta las 12.M. Venta del valor de los términos de la invitación a cotizar es de CUARENTA Y CUATRO MIL PESOS ($44.000). Estos valores no son reembolsables, los cuales que deberán ser consignados en la Caja General de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 segundo piso, de esta ciudad o en el punto de recaudo Sector Tulcán. Igualmente se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorros nacional del Banco Popular # 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca. Dicha consignación podrá realizarse desde el día 27 de febrero de 2006  hasta el 8 de Marzo a las hasta las 12 M; y cuya copia del recibo deberá hacer parte de la propuesta, la que debe tener los siguientes datos: 

a. Razón Social y/o nombre del proponente. 

b. Dirección, Teléfono, Nit y Fax. 

c. Nombre e identificación de quien compra los términos de la invitación a cotizar, en nombre de la firma 

FEBRERO  27 HASTA EL 2 DE MARZO 2006: Las consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar pueden ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, o por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 2º de marzo a las 4:00P.M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
No se aceptarán con posterioridad a la fecha anteriormente señalada, observaciones, ni solicitud de aclaraciones a la invitación a cotizar. Para la hora de recibido de los documentos, se tomará como referencia la del reloj estampador, ubicado en la Vicerrectoría Administrativa, o la indicada por el fax de esta misma dependencia, o la hora de recibido del mensaje por el servidor de correo de Unicauca.

MARZO 3 DE 2006: Publicación en la página web institucional de las respuestas a las aclaraciones técnicas de la invitación a cotizar.

MARZO 08 2005:2:30:PM Cierre de recepción de propuestas que deberán ser entregados en sobres cerrados y debidamente marcados, indicando el numero y nombre de la convocatoria, en la  hora que a continuación se indica en la oficina de la Vicerrectoría Administrativa Calle 5 No. 4-70 Primer piso del Claustro de Santo Domingo de la Ciudad de Popayán.

Para la hora de recibido de los documentos, se tomará como referencia la del reloj estampador, ubicado en la Vicerrectoría Administrativa

MARZO 10 2006: Presentación del informe de evaluación de propuestas  a la Junta de Licitaciones y Contratos, aprobación y publicación del mismo en la página web.
ADJUDICACION O DECLARATORIA DESIERTA DE LA CONVOCATORIA: 
La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada, dentro de los tres (3) días siguientes al día siguiente de la publicación del informe de comparación y evaluación de propuestas,  la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes.

5.1. 
REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

Las propuestas cuyo valor total incluido IVA sea menor o igual que el presupuesto oficial serán declaradas ADMISIBLES.  Las que lo superen, serán NO ADMISIBLES.

Para personas naturales y jurídicas o para los integrantes de consorcios o uniones temporales se verificará a través de la página web de la Contraloría General de la República  que no figuren en el boletín sobre responsables fiscales.  En caso de estar incluido en este boletín, se declarará NO ADMISIBLE la propuesta.

Al realizar el análisis jurídico de las propuestas se verificará que ellas cumplan con todos los documentos exigidos en los presentes términos de referencia.  

Aquellas propuestas que cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas ADMISIBLES 

Aquellas propuestas que no cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas NO ADMISIBLES.

5.2. FACTORES DE ESCOGENCIA

5.2.1 VERIFICACION DE LA CAPACIDAD FINANCIERA

El proponente deberá acreditar que su patrimonio liquido es igual o mayor al 80’

Los valores de las propuestas y del presupuesto oficial para todos los cálculos del presente numeral se tomarán antes de IVA.  

La evaluación y ponderación del factor de evaluación, se realizará por el Comité designado para el efecto, cuyos miembros verificarán el cumplimiento de los requisitos exigidos y asignarán los puntajes correspondientes.

La Entidad tendrá en cuenta para la selección objetiva los siguientes factores:

	FACTORES
	PUNTAJE

	1. Precio
	80

	2. Valor agregado
	20

	PUNTAJE TOTAL
	100


5.2.1 .ANÁLISIS Y PONDERACIÓN

5.2.1.1 FACTOR PRECIO





80 PUNTOS

 

Se otorgará un puntaje de 80 puntos al proponente que ofrezca el menor precio, 70 puntos al proponente que ofrezca el segundo menor precio, 60 puntos al tercer menor precio, 50 puntos al cuarto menor precio y 30 puntos a los proponentes cuyo precio sea igual o superior al quinto menor precio.

5.2.1.2. VALOR AGREGADO



                20 PUNTOS

Se asignará un puntaje máximo de 20 puntos que se obtendrá a partir de la suma de los puntos que representan cada uno de los valores agregados que la Universidad del Cauca establece de acuerdo a su conveniencia y que se enumeran a continuación:

Servicio de maquinaria (Préstamo o alquiler)


5 Puntos 

Disponibilidad de entrega en las fincas de la Universidad.
5 Puntos

Capacitación agrícola o pecuaria.




10 Puntos



  

   5.3. PLAZO DE ENTREGA: 

El plazo de entrega no da derecho a asignación de puntaje. Sin embargo, cada propuesta debe especificar el plazo de entrega de la solución, el cual no debe ser superior a TREINTA (30) días calendario, a partir del perfeccionamiento del contrato.   

  5.4.CUADRO COMPARATIVO Y CLASIFICACION FINAL DE LAS INVITACIONES A COTIZAR 
Con base en la evaluación de los factores técnicos antes reseñados, se elaborará por los Técnicos Operativos Jorge Andrés Ordóñez y Carlos Quintín un cuadro comparativo de las cotizaciones, presentando el orden de elegibilidad y explicando en forma detallada los pasos seguidos para la calificación de las ofertas. 

La revisión de los requisitos jurídicos será elaborada por parte de la Oficina Jurídica, el cual no otorga puntaje, sin embargo el no cumplimiento de los requisitos de tipo legal exigidos en los términos hará inadmisible la propuesta. 

De igual manera se presentará el informe financiero de las propuestas, por parte de la Profesional Universitaria adscrita a  la División Financiera Stella Vidal, quien verificará las razones financieras exigidas en los términos de la invitación a cotizar.

5.5.- ADJUDICACIÓN

La adjudicación del contrato  se hará a la propuesta que ocupe el primer lugar en los resultados de la evaluación. En la resolución de adjudicación serán resueltas las observaciones formuladas por los proponentes al informe de evaluación.  Igualmente se señalará el proponente favorecido y el calificado en segundo lugar final.  En el evento en que no se suscriba el contrato con el proponente calificado en primer lugar dentro del plazo establecido para el efecto, si la oferta del calificado en segundo lugar, se considera igualmente favorable para la entidad, podrá suscribirse el contrato con éste.

La notificación del acto administrativo de adjudicación se hará personalmente al proponente favorecido.  A los no favorecidos se les comunicada, a través de la pagina web, dentro de los cinco (5) días calendario siguientes a su expedición. 

La resolución de adjudicación es irrevocable y obliga a la Entidad y al adjudicatario. El acto de adjudicación no tendrá recursos por la vía gubernativa. 

La Universidad del Cauca podrá declarar desierta la invitación a cotizar dentro del término de adjudicación del contrato, únicamente por motivos o causas que impidan la escogencia objetiva de acuerdo con los términos del articulo 2 del Acuerdo 015 de 2000 o por que sobrevengan razones de fuerza mayor o graves inconvenientes que impidan a la Universidad cumplir con las obligaciones contractuales futuras, la anterior circunstancia no derecho a los oferentes para solicitar indemnización alguna .  

Contra la resolución de declaratoria desierta procede el recurso de reposición el cual deberá ser interpuesto y sustentado ante el Rector de la Universidad, dentro de los cinco (5) días siguientes hábiles a la notificación del acto administrativo que así lo declare 

En todo caso no procederá declaratoria desierta de la invitación cuando solo se presente una propuesta hábil y esta pueda ser considerada favorable para la entidad, de conformidad con los criterios legales de selección objetiva

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN FEBRERO 27 DE 2006
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