RESPUESTAS A LAS PREGUNTAS PRESENTADAS PARA LA INVITACION A COTIZAR No.. O32 de 2006
· A las observaciones del Ingeniero MAURICIO CASTILLO ESCOBEDO.

PREGUNTA.- Muy comedidamente solicito que se aclare si para la experiencia certificada del proponente en el literal a del numeral 2.2.1.2, al igual que en la convocatoria No. 029 de 2006, se entienden por obras  civiles similares al objeto de la respectiva convocatorias, obras en acabados, enlucimiento o pinturas.

Favor aclarar la fecha de venta de los pliegos.

Respuesta: Favor ver el contenido del Adendo No. 01 de 2006 y la nota aclaratoria al cronograma de la invitación a cotizar No. 032 de 2006
· A las preguntas de JAIRO MAURICIO FONNEGRA DIAZ
En la invitación a cotizar No. 0032 de 2006 Numeral 4.4. Garantías, se pide la expedición al contratante de una póliza que garantice la estabilidad de la obra por el 50 % con vigencia de tres años contados a partir de la suscripción del acta final de entrega. Al consultar con las aseguradoras se me informa, que por políticas internas esta prohibida la expedición de ese tipo de pólizas cuando el objeto contractual involucre actividades de pintura, y que solo se atreven a asegurar el 20% con vigencia de 1 año, cuando el cliente, en este caso nosotros, ha demostrado idoneidad en trabajos de alto riesgo como este. Se aclara además que por consiguiente se niegan a expedir la póliza de seriedad debido a la obligación que se genera para expedir las garantías contractuales.

Respuesta: La Universidad del Cauca , mediante Resolución No. 121 del 10 de marzo de 2006, ordenó la apertura de un procedimiento administrativo contractual para obra para el enlucimiento de las fachadas de los edificios de la Universidad del Cauca, localizados en el Sector Histórico de la Ciudad de Popayán.

A dicha convocatoria se presentaron 19 oferentes, los cuales allegaron a su oferta, la póliza de seriedad de la misma, en la forma requerida por la Universidad.  Por lo tanto se puede afirmar que las compañías aseguradoras si amparan la seriedad de la oferta para las obras objeto de la invitación a cotizar No. 032 de 2006.  
No obstante lo anterior, la Universidad aceptará que se allegue a la oferta una certificación de la compañía aseguradora en la que indique no asegura dichos riesgos.
Atentamente,

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente Junta de Licitaciones y Contratos

Popayán, 27 de marzo de 2006

