UNIVERSIDAD DEL CAUCA

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA  requiere contratar la prestación de los servicios de Aseo para las sedes de las  Facultades de  Ciencias Naturales Exactas y de la Educación, Humanidades, Facultades y Posgrados de Ingenierías.

Abril 21  DE 2006: Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

Abril 21 DE 2006 Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos definitivos  proyecto de invitación a cotizar.

Abril 21 AL 25 DE 2006  Consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar pueden ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 25 de  ABRIL de 2006, a las 12:00.M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
Abril 25 DE 2006. Publicación  de las respuestas a las consultas.

Abril 27 DE 2006 Cierre y Apertura de las propuestas de la Invitación a cotizar.  Las cotizaciones deberán ser entregadas Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 10:00 A.M. La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría Administrativa.

Abril  28 DE 2006: 
1) Presentación de los cuadros comparativos de evaluación y comparación de propuestas, ante la Junta de Licitaciones y Contratos, para su recomendación ante el Rector y publicación en página web.

2) ADJUDICACIÓN:  La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada, la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los dos (2) días hábiles siguientes.

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor de CIENTO CINCUENTA MIL   PESOS ($ 150.000), no reembolsables, que deberán ser consignados en la Tesorería de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 Segundo piso o en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 21 DE ABRIL DE 2006 al 26 de ABRIL  2006 hasta las 4:00 PM.  Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.  

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co.  Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta el certificado de pago expedido por la Tesorería de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA. 

5.1 
REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

Para personas naturales y jurídicas o para los integrantes de consorcios o uniones temporales se verificará vía Internet que no figuren en el boletín sobre responsables fiscales vigentes expedido por la Contraloría General de la República.  En caso de estar incluido en este boletín, se declarará NO ADMISIBLE la propuesta.

Al realizar el análisis de las propuestas se verificará que ellas cumplan con todos los documentos exigidos en los presentes términos de referencia.  

Aquellas propuestas que cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas ADMISIBLES 

Aquellas propuestas que no cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas NO ADMISIBLES.

El informe jurídico lo realizará la Oficina Jurídica

El informe Técnico lo realizará el Vicerrector Administrativo.

El informe financiero lo elaborará la Profesional Mary Stella Vidal

La Junta de Licitaciones y Contratos de LA UNIVERSIDAD, previo análisis de los informes de evaluación y cuadros comparativo de las propuestas que se ciñan estrictamente a los requisitos establecidos en la presente contratación, recomendará al Rector de la Universidad la propuesta que ocupe el primer lugar en orden de elegibilidad siempre y cuando esta sea la más favorable a la Entidad y a los fines que ella busca, teniendo en cuenta para el efecto lo  que a continuación se describe:

Las propuestas serán evaluadas teniendo en cuenta los siguientes factores de evaluación:

	CRITERIO
	PUNTAJE

	Habilitación Jurídica
	No ponderable

	Habilitación Financiera
	No ponderable

	Habilitación Administrativa y Operativa
	No ponderable

	Experiencia 
	30

	Calificación Económica
	70

	PUNTAJE TOTAL
	100 Puntos


5.2. Factores habilitadores

5.2.1  Factor habilitador de la capacidad jurídica

Se verificará para habilitar una oferta, previa a la calificación,  los documentos solicitados en el numeral 4.1, a excepción de los numerales 4.1.6 y 4.17  de los términos de la presente invitación a cotizar.

5.2.2 
Factor Habilitador de la Capacidad Financiera
Se define la capacidad financiera como condición que se verificará para habilitar una oferta, previa a la calificación, se efectuará sobre los siguientes índices:

· Personas Jurídicas o Empresas Unipersonales:

Patrimonio Liquido Mayor o igual al 50 % del Presupuesto Oficial Incluido IVA 

· Personas Naturales: Patrimonio liquido =  > a 1/3 parte del valor de la propuesta

5.2.3.
FACTOR HABILITADOR DE LA CAPACIDAD ADMINISTRATIVA

Se  define la capacidad administrativa como condición que se verificará para habilitar una oferta, previa a la calificación, la Institución la efectuará sobre las condiciones de  experiencia, capacidad  administrativa y operativa, su organización empresarial,   personal vinculado,  instalaciones y otra infraestructura con que cuenta para hacer funcional y eficiente la ejecución del contrato, conforme a los documentos que sobre la siguiente información anexe: 

· Organigrama del Oferente

· Ubicación de Oficina

· Áreas Técnicas de Soporte

· Personal vinculado laboralmente o por contrato de servicios.

3.3.                               FACTORES DE PONDERACION
La presente invitación será adjudicada, al proponente que ocupe el primer lugar en orden de elegibilidad, una vez hecha la calificación de las ofertas, siempre y cuando  esta sea la más favorable y resulte coherente con la consulta de precios o condiciones del mercado. 

Para este efecto se tendrán en cuenta los siguientes criterios:

5.3.1 EXPERIENCIA ESPECIFICA DEL PROPONENTE                30 PUNTOS

El proponente debe adjuntar como mínimo CINCO (5) certificaciones  en las cuales se acredite la prestación de servicios de aseo,  en calidad de contratante, con el siguiente contenido:

· Certificaciones del contrato que estén relacionados con la prestación del servico de Aseo.

· Fecha de Iniciación y Terminación.

· Valor total del Contrato Ejecutado.

· Cumplimiento del servicio.

5.3.2 CRITERIO ECONÓMICO (PRECIO) 


70 PUNTOS
La Universidad del Cauca asignará los 60 puntos a la propuesta de menor valor. A las propuestas  se les calificará aplicando la siguiente relación matemática 

Pea 

= 70 * (Vcmb / Vcee)

Donde: 

Pea 

= 
Puntaje en averiguación

V cmb 
= 
Valor de la cotización más baja

V cee 

=
Valor de la cotización en evaluación

5.4. CRITERIOS DE DESEMPATE

Cuando se presente empate en el puntaje final entre varios oferentes, se dirimirá en primer lugar por quien tenga mayor experiencia en el servicio a prestar,  si el empate persiste se definirá al azar, mediante papeletas introducidas en un sobre.

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN,  ABRIL 21 DE 2006

