ADENDO No. 01 A LA INVITACION A COTIZAR No. 045 de 2006

El Presidente de la Junta de Licitaciones y Contrato se permite informar que se modifican las secciones segunda numeral 2.1, quinta numerales 5.1, 5.2, y 5.3 y se adiciona el numeral 4.1 de los términos de la invitación a cotizar de la referencia de la siguiente manera:
2.1. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

	2. ELEMENTOS

ITEM 1.


	Caracerísticas mínimas:

Procesador AMD Athlon 3000-64 bits 

Board MSI k8mm  

Tarjeta de video on board 

Tarjeta de sonido on board 

Tarjeta de red on board 10/100 

Memoria DDR 512-PC 3200/400

Disco Duro 80 GB SATA

DVD Rom 16X

Drive 3 1/2

Monitor CRT de 15 pulgadas, pantalla plana, color negro (marcas LG, SAMSUNG, VIEW SONIC)

Teclado en español color negro, mouse óptico color negro de dos botones con rueda de scroll

Torre atx color negro con fuente de 500w 

Licencia de Windows XP Home

Regulador de 1200 W

Monitores , CPU y reguladores garantía mínima tres (3) años

Teclado y mouse con garantía mínima de dos (2) años

Cantidad  53  equipos



Monitor LCD de 15” color negro (marcas LG, SAMSUNG, 

VIEW SONIC)

	Teclado en español color negro

Mouse óptico color negro de dos botones con rueda de scroll

Torre atx color negro con fuente de 500w 

Licencia de Windows XP Home

Reguladores de 1200 W 

Monitores , CPU y reguladores garantía mínima tres (3) años

Teclado y mouse con garantía mínima de dos (2) años

Cantidad  3 equipos
	


4.1.8.  EXPERIENCIA DEL OFERTANTE

Para determinar la experiencia del cotizante, éste deberá suministrar la información requerida en la presente invitación así 

Experiencia específica de celebración y cumplimiento de por lo menos dos (02) contratos de características iguales o similares, con entidades públicas o privadas, que sumados den un valor igual o superior, a la presente invitación a cotizar, para los tres últimos años. Lo anterior se acreditará con:

A) Copia del Contrato y la constancia de cumplimiento del contrato cuya copia se aporta, expedida por parte de la entidad contratante, o
B) Copia de la factura de venta y la constancia de cumplimiento de la factura cuya copia se aporta, expedida por parte del contratante.

4.1.9 CAPACIDAD FINANCIERA 

Los oferentes deberán aportar su declaración de renta a diciembre de 2004, en la cual se requiere que su patrimonio liquido sea igual o mayor al presupuesto oficial.

SECCION V

5.1. 
REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

Las propuestas cuyo valor total incluido IVA sea menor o igual que el presupuesto oficial serán declaradas ADMISIBLES.  Las que lo superen, serán NO ADMISIBLES.

Para personas naturales y jurídicas o para los integrantes de consorcios o uniones temporales El Comité Técnico de Apoyo de la Junta de Licitaciones  verificará que no figuren en el boletín sobre responsables fiscales vigentes expedido por la Contraloría General de la República.  En caso de estar incluido en este boletín, se declarará NO ADMISIBLE la propuesta.

Al realizar el análisis jurídico de las propuestas se verificará que ellas cumplan con todos los documentos exigidos en los presentes términos de referencia.  

Aquellas propuestas que cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas ADMISIBLES 

Aquellas propuestas que no cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas NO ADMISIBLES.

La evaluación técnico jurídica  la realizara el Comité de Apoyo el cual está integrado por el doctor Edgar Camacho Godoy Decano de la Facultad de  Derecho y Ciencias Políticas, la Administradora Martha Cecilia Idrobo, Profesional Universitario , Coordinadora del Área Comercial y el Profesional Universitario Miguel Latorre, Coordinador del Área de Equipos quienes conforme a  los criterios de evaluación objetiva que a continuación se detallan elaboraran los cuadro comparativos  y evaluación de la ofertas.

Los informes de verificación de requisitos y cuadros comparativos de calificación de las propuestas, serán presentados a la Junta de Licitaciones, para su aprobación y recomendación  al señor  Rector de la Universidad de la propuesta más favorable a la Entidad y a los fines que ella busca, teniendo en cuenta para el efecto lo  que a continuación se describe:

5.2. FACTORES DE ESCOGENCIA

Los valores de las propuestas y del presupuesto oficial para todos los cálculos del presente numeral se tomarán antes de IVA.  

La evaluación y ponderación del factor de evaluación, se realizará por el Comité designado para el efecto, cuyos miembros verificarán el cumplimiento de los requisitos exigidos y asignarán los puntajes correspondientes.

La Entidad tendrá en cuenta para la selección objetiva los siguientes factores:

	FACTORES
	PUNTAJE

	1. Precio
	100


5.2.1 .ANÁLISIS Y PONDERACIÓN

5.2.1.1 FACTOR PRECIO





100 PUNTOS

 

PRECIO: Se calificará en forma inversamente proporcional, es decir, la propuesta que ofrezca el precio más bajo con todas las características exigidas en los ítems 1 y 2, tendrá el máximo puntaje. Las propuestas que excedan el presupuesto oficial serán declaradas INADMISIBLES. 

   5.3. PLAZO DE ENTREGA: 

La Universidad requiere que los elementos estén  disponibles  para entrega en máximo cinco (5) días en la ciudad de Popayán, una vez se legalice el contrato, previa autorización escrita del Interventor.
Las demás condiciones quedan como inicialmente se estipularon.

Atentamente,

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente 

Popayán, Ciudad Universitaria, 10 de mayo de 2006
