UNIVERSIDAD DEL CAUCA

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

INVITACION A COTIZAR No. 045 de 2006

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA  está interesada en recibir propuestas de empresas  legalmente establecidas en Colombia o personas naturales, para seleccionar y adquirir equipos de cómputo y reguladores según las cantidades y especificaciones descritas en la sección segunda de los presentes términos, para la ejecución del Convenio 081 suscrito con el Consejo Superior de la Judicatura. 

MAYO 3 DE 2006: Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

MAYO  3 DE 2006 Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos de invitación a cotizar.

MAYO 3 AL 5 DE 2006  Consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar pueden ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, conveniocsj@unicauca.edu.co  o por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 5 de mAYO de 2006, a las 5:00.P M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
MAYO 8 DE 2006. Publicación  de las respuestas a las consultas.

MAYO 10 DE 2006 Cierre y Apertura de las propuestas de la Invitación a cotizar.  Las cotizaciones deberán ser entregadas Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 10:00.AM.  La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría Administrativa.

MAYO 11 DE 2006: Presentación de los cuadros comparativos de evaluación y comparación de propuestas, ante la Junta de Licitaciones y Contratos, para su recomendación ante el Rector y publicación en página web.

ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada,  la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes.

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor CIENTO SEIS MIL PESOS ($ 106.000), no reembolsables, que deberán ser consignados en la Tesorería de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 Segundo piso o en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 3  DE MAYOL HASTA EL 10 DE MAYO DE 2006,  hasta las 9:00 AM.  Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.  Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al teléfono/fax 8209915, los siguientes datos:

a. Razón Social y/o nombre del ofertantes

b. Dirección, Teléfono, Nit,o cédula y Fax.

c. Nombre del representante legal. 

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co.  Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta el certificado de pago expedido por la Tesorería de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA. 

REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

Las propuestas cuyo valor total incluido IVA sea menor o igual que el presupuesto oficial serán declaradas ADMISIBLES.  Las que lo superen, serán NO ADMISIBLES.

Para personas naturales y jurídicas o para los integrantes de consorcios o uniones temporales El Comité Técnico de Apoyo de la Junta de Licitaciones  verificará que no figuren en el boletín sobre responsables fiscales vigentes expedido por la Contraloría General de la República.  En caso de estar incluido en este boletín, se declarará NO ADMISIBLE la propuesta.

Al realizar el análisis jurídico de las propuestas se verificará que ellas cumplan con todos los documentos exigidos en los presentes términos de referencia.  

Aquellas propuestas que cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas ADMISIBLES 

Aquellas propuestas que no cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas NO ADMISIBLES.

La evaluación técnico jurídica  la realizara el Comité de Apoyo el cual está integrado por el doctor Edgar Camacho Godoy Decano de la Facultad de  Derecho y Ciencias Políticas y la Administradora Martha Cecilia Idrobo, Profesional Universitario , Coordinadora del Área Comercial, quienes conforme a  los criterios de evaluación objetiva que a continuación se detallan elaboraran los cuadro comparativos  y evaluación de la ofertas.

Los informes de verificación de requisitos y cuadros comparativos de calificación de las propuestas, serán presentados a la Junta de Licitaciones, para su aprobación y recomendación  al señor  Rector de la Universidad de la propuesta más favorable a la Entidad y a los fines que ella busca, teniendo en cuenta para el efecto lo  que a continuación se describe:

5.2. FACTORES DE ESCOGENCIA

Los valores de las propuestas y del presupuesto oficial para todos los cálculos del presente numeral se tomarán antes de IVA.  

La evaluación y ponderación del factor de evaluación, se realizará por el Comité designado para el efecto, cuyos miembros verificarán el cumplimiento de los requisitos exigidos y asignarán los puntajes correspondientes.

La Entidad tendrá en cuenta para la selección objetiva los siguientes factores:

	FACTORES
	PUNTAJE

	1. Precio
	100


5.2.1 .ANÁLISIS Y PONDERACIÓN

5.2.1.1 FACTOR PRECIO





100 PUNTOS

 

PRECIO: Se calificará en forma inversamente proporcional, es decir, la propuesta que ofrezca el precio más bajo con todas las características exigidas en los ítems 1 y 2, tendrá el máximo puntaje. Las propuestas que excedan el presupuesto oficial serán declaradas INADMISIBLES. 

   5.3. PLAZO DE ENTREGA: 

La Universidad requiere que los elementos estén  disponibles  para entrega en máximo cinco (5) días en la ciudad de Popayán, una vez se legalice el contrato, previa autorización escrita del Interventor.
5.4.- ADJUDICACIÓN

La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada a la propuesta que ocupe el primer lugar en los resultados de la evaluación, dentro de los tres (3) días siguientes a la presentación de los mismos.

La notificación del acto administrativo de adjudicación se hará personalmente.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los cinco (5) días hábiles siguientes.

En caso de empate se decidirá  por balotas.

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN,  MAYO 3 DE 2006

