Universidad del Cauca
Junta de Licitaciones y Contratos

RESPUESTAS A LAS CONSULTAS DE LA INVITACIÓN A COTIZAR No.064 DE 2006:

A LAS CONSULTAS DE LA SEÑORA AMANDA RIVERA DIAZ:
1.PREGUNTA: “ La garantía incluye Defectos de fabricación. NO incluye repuestos, ni partes que deban de ser reemplazados por el desgaste o el mal uso de éstos. En caso de mal funcionamiento, durante el tiempo en que se encuentre en garantia se solicita el envio de los equipos a nuestra empresa, para que nuestro laboratorio realize el diágnostico y su debida revisión. Por tanto,  la garantía de los equipos no se puede prestar a domicilio en un tiempo inferior a 48 Horas.”
RESPUESTA: En la garantía que se solicita de 1 año está incluido el reemplazo de equipos y partes que resulten defectuosas o que sean de mala calidad por parte de la Empresa.
La garantía del equipo comprenderá 48 horas para el diagnóstico correspondiente, y 45 días en caso de que se requiera efectuar una importación.

2.PREGUNTA: “Vemos con preocupación que el presupuesto oficial ha sido muy ajustado debido al cambio del dólar, cuya cotización realizada en Mayo tenia un valor de  $2.200 Pesos, actualmente se ha incrementado a $2.500 Pesos, y según los analistas tiende al alza este valor. Tambien vemos que de acuerdo a las condiciones cambiantes del mercado, la importación realizada directamente desde Alemania, saldría mas costosa de lo esperado, haciéndose un gran esfuerzo y vendiendo casi sin margen de utilidad. Por tanto, solicitamos a ustedes comedidamente se estudie la posibilidad de que el presupuesto oficial de $25.000.000 incluido Iva, sea exento de este impuesto.
Para ello, Vansolix propone en conjunto con la Universidad del Cauca, solicitar directamente al Ministerio del Medio Ambiente dicha exención y realizar los trámites pertinentes para ver si es posible que aprueben la mencionada exención”.
RESPUESTA:
No obstante, existe norma que especifica que este tipo de eventos son exentos de IVA, para su reconocimiento se requiere un trámite ante el Ministerio del Medio Ambiente.  Por lo tanto necesariamente se debe considerar el IVA en la propuesta que nos ocupa, sin perjuicio de las acciones que adelante el futuro contratista para su devolución.
Artículo 4, Ley 223 de 1985.

Resolución 489 de 2002 del Ministerio del Medio Ambiente, Desarrollo y Vivienda.  Artículo 424-5 del Estatuto Tributario.

Favor remitirse al Adendo No.01 a la Invitación a Cotizar No.064 de 2006: 2.4.PRESUPUESTO OFICIAL.

3.PREGUNTA: “Por último, deseamos saber: Qué significa postgarantia ?”
RESPUESTA: 

Se refiere a las garantías adicionales que ofrezca la empresa, referentes a repuesto, mantenimiento, defectos de fabricación, mala calidad.
Popayán, Ciudad Universitaria, 11 de agosto de 2006
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