Continuación de la Resolución 281 de 22 de Junio de 2.007.


RESOLUCION  R-281  DE 2007
(22 DE JUNIO)

Por medio de la cual se adjudica un proceso contractual.

EL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 015 de 2000 y, 
CONSIDERANDO:

1.
La Universidad ordenó mediante resolución No. R-226 del 28 de mayo del año en curso, la apertura de un procedimiento administrativo contractual cuyo objeto es el SUMINISTRO DE ACCESO A INTERNET PARA LOS CENTROS REGIONALES DE EDUCACIÓN SUPERIO – CERES – DE BOLIVAR Y PITAYO EN EL DEPARTAMENTO DE CAUCA, con las especificaciones establecidas en los términos de la invitación a cotizar 015 de 2007.
2.

La publicación de los términos definitivos de la invitación a cotizar, se realizó el día 01 de junio de 2007, en la página Web de la Universidad, con fecha límite para recibir observaciones a los términos, hasta el día 15 de junio de 2007, al correo electrónico contratacion@unicauca.edu.co y por escrito, a la Calle 5 No. 4-70 sede de la Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán; presentándose observaciones dentro del término legal, las cuales fueron respondidas y publicadas el 12 de junio de 2.007.

3.

Al proceso de invitación a cotizar concurrieron y presentaron propuestas las firmas SKYNET DE COLOMBIA S.A Y LA EMPRESA DE TELECOMUNICACIONES DE BOGOTA ETB S.A. ESP. 
4.

El día 15 de junio de 2007 y de acuerdo al calendario de la invitación se efectuó el cierre y la apertura de las propuestas. Una vez realizada la evaluación jurídica, se estableció que las propuestas presentadas por las firmas SKYNET DE COLOMBIA S.A Y LA EMPRESA DE TELECOMUNICACIONES DE BOGOTA ETB S.A. ESP, cumplían con los requisitos de la invitación a cotizar.   Del informe técnico y financiero se observa que la Empresa ETB S.A. ESP no cumple con todas las especificaciones técnicas estipuladas en el numeral 2.1 de la presente invitación.

5.
El 21 de junio de 2007, la Junta de Licitaciones y contratos aprueba los informes de evaluación jurídica, financiera y técnica de las propuestas presentadas con motivo de la invitación a cotizar antes enunciada y recomienda al Señor Rector adjudicar el proceso contractual a la firma SKYNET DE COLOMBIA S.A.
En consecuencia, 

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: Adjudicar el proceso contractual aperturado por medio de la Resolución Rectoral N° 226 de 28 de mayo de 2007, a la firma SKYNET DE COLOMBIA S.A., cuyo objeto es el SUMINISTRO DE ACCESO A INTERNET PARA LOS CENTROS REGIONALES DE EDUCACIÓN SUPERIO – CERES – DE BOLIVAR Y PITAYO EN EL DEPARTAMENTO DE CAUCA, conforme las especificaciones establecidas en los términos de invitación a cotizar No.015 de 2.007.
ARTICULO SEGUNDO: Notificar al Señor MAURICIO VILLAMIL SAAVEDRA en su calidad de Representante lega de la firmas SKYNET DE COLOMBIA S.A, quien podrá ser notificado en la Carrera 8 No. 100 No. 8ª-55 Of. 711 de la Ciudad de Bogotá o vía fax al No. 6113781, haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno.

ARTICULO TERCERO: Comunicar la presente resolución, al Representante Legal de LA EMPRESA DE TELECOMUNICACIONES DE BOGOTA ETB S.A. ESP ubicado en la carrera 8 No. 20-56 Pso. 9 de la ciudad de Bogotá, teléfono: 8987200 de la ciudad de Cali, haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno.

ARTICULO CUARTO: Comunicar la presente Resolución  a la División de Sistemas, al Centro Regional de Educación Superior (CERES) y a la Oficina Jurídica.

NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS
Rector

D.C.C-MAPCH.
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