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	Junta de Licitaciones y Contratos


ADENDO No.01 DE LA INVITACION A COTIZAR No.012 DE 2008
SECCION II

CONDICIONES PARTICULARES

2.-  ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:

GRUPO 2 - 2  CAMARAS DE VIDEO GABACION  CON LAS SIGUIENTES CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS

Cámara de video-grabación en colores. portátil, tipo Handy (de mano), grabación y reproducción en formato digital de alta definición HDV 1080/60i  y  DVCAM/DV 480/60i NTSC, con 3 sensores de imagen CMOS de 1/3“, lente 10X óptico o mas, resolución de 1.080 líneas, monitor LCD en colores, de control de zoom, ajuste de ganancia, filtro electrónico luz día/tungsteno conmutable, nivelador de exposición  para control de exposición manual o automática, función Tele Macro, compensación de luz de fondo, 4 tipos de marcador, botón de asignación, indicador de histograma,  ajustes de balance de blanco, funciones de ajuste de gamma Cinematone y de movimiento Cinemaframe 24p/30p, para grabación y reproducción de video como cine, edición de material HDV 1080i convertido a 480i, vía conectores Firewire/video compuesto/Video componentes/SVideo a sistemas no lineales, sistema de estabilización electrónica Super Steady Shot,  indicador zebra, detalle de tono de piel, chequeo de estado, barras de color, función de  cámara para captura de imágenes congeladas con resolución de 2.97 Megapixeles, 2 entradas de audio XLR balanceadas con alimentación tipo “fantasma” para micrófonos profesionales, controles de nivel de audio L/R independientes,  preajuste de código de tiempo, conector de red LANC, conector USB, aplicación profesional. 

Con los siguientes accesorios, Adaptador AC / Cargador con cable, Batería recargable, Micrófono incorporado,  Capucha de lente con cubierta de lente, Cables A/V, video componentes y USB, Control remoto con batería y Maleta de transporte.  

2.2.- GARANTIA 
Los términos de la garantía no deben exigir que la Universidad del Cauca guarde los empaques originales de los equipos.

Se debe especificar el procedimiento y condiciones para la compra de repuestos e insumos y las condiciones exigidas para la prestación del soporte o asistencia técnica postgarantía, la cual debe actuar de conformidad a las condiciones del mercado en ese momento.

2.3.-PLAZO DE ENTREGA El plazo de entrega no puede ser superior a CUARENTA Y CINCO DÍAS (45) días calendario contados a partir de la  legalización del contrato.
2.6.-FORMA DE PAGO 

La Universidad del Cauca pagará el valor del contrato a celebrar  en pesos Colombianos así: 50% como anticipo, previa constitución de la garantía que ampare el buen manejo y correcta inversión del anticipo por valor  igual al cien por ciento (100%) de su monto con vigencia igual a la duración del contrato y dos meses más y el 50% restante contra entrega con el acta de recibo a satisfacción por parte del Interventor y la factura o la cuenta de cobro respectiva.

Popayán, 14 de Mayo de 2008

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente Junta de Licitaciones
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