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	Junta de Licitaciones y Contratos


ADENDA No.01 DE LA CONVOCATORIA No.012 DE 2009
SECCION I

CONDICIONES GENERALES

1.1.
OBJETO

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA está interesada en recibir propuestas de empresas legalmente establecidas en Colombia, para la ADQUISICIÓN DE UN REOMETRO DE TORQUE HAAKE RHEDRIVE 4-4 KW POLYLAB OS PARA EXTRUSORA RHEOMEX 19/25 OS, MARCA THERMO SCIENTIFIC, CON DESTINO A  LA FACULTAD  DE CIENCIAS AGROPECUARIAS DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA.
SECCIÓN IV

DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA

4.1.
DOCUMENTOS NECESARIOS

La oferta  deberá contener los siguientes documentos, considerados por la UNIVERSIDAD DEL CAUCA, como necesarios para la verificación de la misma; la falta de uno de ellos o cuando no cumplan con los requisitos de ley,  será causal de INADMISIÓN de la oferta.

4.1.1.
  CARTA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA

La propuesta deberá ser suscrita por el representante legal de la firma o la persona natural habilitada para tal fin, utilizando como modelo la carta de presentación suministrada en esta convocatoria. Ver anexo No. 1, el cual no podrá ser modificado en su contenido, cualquier cambio de fondo en ella, será motivo de rechazo de la propuesta.

El ofertante presentará su propuesta indicando las características de los equipos a ofertar, sus costos y descuentos en cada uno de los elementos.  

Con la firma de la carta de presentación de la propuesta se entienden firmados por el ofertante todos los documentos de la misma, excepto lo concerniente, a ratificaciones de enmendaduras
4.1.2.
CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL

La persona jurídica deberá comprobar su existencia y representación legal, mediante certificado expedido por la Cámara de Comercio. Este certificado deberá contener la siguiente información:

· Fecha de expedición no mayor a sesenta (60) días calendario  anteriores a la fecha límite de entrega de las propuestas.

· El objeto social de la sociedad deberá incluir las actividades objeto de la presente convocatoria.

La duración de la persona jurídica, contada a partir de la fecha de cierre de recepción de propuestas, no será inferior al plazo establecido para el contrato y un (1) año más.

Si el representante legal de la persona jurídica tiene restricciones para contraer obligaciones en nombre de la misma deberá adjuntarse el documento de autorización expresa del órgano competente.

4.1.3.
R.U.T Inscripción en el Registro Único Tributario.

4.1.4
PÓLIZA DE GARANTÍA ENTRE PARTICULARES DE SERIEDAD DE LA PROPUESTA O CONSTANCIA DE DEPÓSITOS.

La póliza original de garantía acompañada de su correspondiente recibo de pago o constancia de depósitos para garantizar la seriedad de la propuesta deberá contener la siguiente información:

ASEGURADO:
UNIVERSIDAD DEL CAUCA

VIGENCIA:
NOVENTA DÍAS CALENDARIO, CONTADOS A PARTIR DEL CIERRE DE LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA.

OBJETO:
GARANTIZAR LA SERIEDAD DE LA PROPUESTA DE LA CONVOCATORIA No. 012 DE 2009.

VALOR ASEGURADO: 10% del valor  del PRESUPUESTO OFICIAL

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA podrá solicitar al ofertante la ampliación de su vigencia para ajustarla a las adiciones en plazo que se determinen mediante adendas.

La garantía de seriedad de las propuestas de los ofertantes que no resulten favorecidos, se les devolverá dentro de los cinco (5) días siguientes  a la petición escrita del interesado.

Al ofertante se le hará efectiva la garantía de seriedad de su propuesta cuando:

· Solicite el retiro de su propuesta después del cierre de la convocatoria, salvo en el caso de inhabilidad o incompatibilidad sobreviniente.

· Le sea adjudicado el contrato y no proceda a firmarlo, dentro del plazo estipulado.

4.1.5.  LA OFERTA

La validez de la oferta debe ser como mínimo de 90 días a partir del cierre de la convocatoria y deberá cumplir los siguientes requisitos:

La OFERTA  deberá tener en cuenta todas las especificaciones técnicas y condiciones expresadas en la presente convocatoria y se presentará foliada en original y copia escrita y además en cualquier medio mecánico, en español, sin enmendaduras, tachones ni borrones y depositarse en sobre cerrado y sellado.  El sobre debe ser marcado claramente con el objeto, el nombre de la Convocatoria, el nombre y la dirección del cotizante. La propuesta deberá ser entregada en la Sede transitoria de la Vicerrectoría Administrativa de la Universidad del Cauca ubicada en la calle 5 No. 4-70 de Popayán, o en el lugar que oportunamente se les informe.

4.1.6.
AUTORIZACION PARA COMPROMETER A LA SOCIEDAD Y CONTRATAR

Cuando el representante legal tenga limitaciones para contratar, deberá anexar la autorización del órgano competente para la presentación de la propuesta y la firma del contrato que de ella se derive (Junta de socios, asamblea general, directiva), en cuantía igual o superior al valor de la oferta.

4.1.7.
COPIA DE LA DECLARACIÓN DE RENTA DEL PERIODO FISCAL 2007 O 2008. CON DICHA DECLARACIÓN EL PROPONENTE ACREDITARA SU CAPACIDAD FINANCIERA Y DEMOSTRARÁ UN PATRIMONIO LÍQUIDO MAYOR O IGUAL A $ 100.000.000.

4.1.8. CERTIFICACIÓN EN LA QUE CONSTE QUE EL PROPONENTE ES DISTRIBUIDOR AUTORIZADO DE LOS EQUIPOS OFERTADOS. ESTA CERTIFICACIÓN DEBE SER EMITIDA POR EL O LOS FABRICANTES DIRECTOS DE LOS EQUIPOS.

4.1.9.  INFORME SOBRE LA EXPERIENCIA DEL PROPONENTE Y ACREDITACION SOBRE LOS CONTRATOS RELACIONADOS.

Para determinar la experiencia del proponente éste deberá suministrar la información requerida en la presente convocatoria así:

Experiencia especifica del cotizante: El proponente deberá acreditar experiencia en la venta de equipos objeto del contrato o similares, en los últimos tres (3) años.

Lo anterior se acreditará de la siguiente manera:

a) Copia del acta de liquidación final suscrita por las partes cuando la experiencia a acreditar provenga de entidad publica y/o privada  y/o constancia de cumplimiento ó factura de cada uno de los contratos, en la cual se discrimine el valor y los elementos entregados.

Podrá relacionarse mínimo dos contratos, en pesos actualizados a pesos presentes, que sumados den un valor mayor o igual al presupuesto oficial.

4.1.10.
CERTIFICACION EN DONDE CONSTE QUE EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES HA PAGADO LOS APORTES A LA SEGURIDAD SOCIAL INTEGRAL (Salud, Pensiones y ARP), conforme a la Ley 100 de 1993, Ley 797 de 2003 y el Decreto Ley 2150 de 1995, expedida por el Revisor Fiscal o, en su defecto, por el Representante Legal de la empresa o entidad contratista. (artículo 50 Ley 789 de 2002).

Popayán, 26 de Mayo de 2009
RUTH ISABEL GAMEZ FARIAS
Vicerrectora Administrativa (E)
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