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	Junta de Licitaciones y Contratos


ADENDA No.01 DE LA CONVOCATORIA No.015 DE 2009

SECCION I

1. CONDICIONES GENERALES BASICAS

1.6.   VIGENCIA TÉCNICA DEL CONTRATO DE SEGURO.

           La vigencia técnica del contrato del seguro será por un (1) semestre académico contados a partir de la iniciación de las labores académicas estudiantiles, de acuerdo con lo dispuesto por el Consejo Académico Universitario, como autoridad competente para determinarlos. La vigencia técnica de la póliza comprende desde las 00:00 horas del 23 de septiembre de 2009 y hasta las 24:00 horas del 22 de marzo de 2010.
SECCIÓN IV

4. DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA

La oferta  deberá contener los siguientes documentos, considerados por la UNIVERSIDAD DEL CAUCA, como necesarios para la verificación de la misma; la falta de uno de ellos o cuando no cumplan con los requisitos de ley,  será causal de INADMISIÓN de la oferta.

4.1 DOCUMENTOS NECESARIOS

4.1.1.  CARTA DE PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA
La propuesta deberá ser suscrita por el representante legal de la firma o la persona natural habilitada para tal fin, utilizando como modelo la carta de presentación suministrada en esta convocatoria pública. Ver anexo No. 1, el cual no podrá ser modificado en su contenido, cualquier cambio de fondo en ella, será motivo de rechazo de la propuesta.

4.1.2.  CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL
La persona jurídica deberá comprobar su existencia y representación legal, mediante certificado expedido por la Cámara de Comercio. Este certificado deberá contener la siguiente información:

· Fecha de expedición no mayor a sesenta (60) días calendario anteriores a la fecha límite de entrega de las propuestas.

· El objeto social de la sociedad deberá incluir las actividades objeto de la presente invitación.

· La duración de la persona jurídica, contada a partir de la fecha de cierre de recepción de propuestas, no será inferior al plazo establecido para el contrato y un (1) año más. (tal información será verificada en este certificado; o en su defecto, en el Certificado de la Superintendencia Financiera de Colombia)

Si el representante legal de la persona jurídica tiene restricciones para contraer obligaciones en nombre de la misma deberá adjuntarse el documento de autorización expresa del órgano competente autenticado ante una Notaria.

Para el caso de Consorcios y Uniones Temporales integrados por personas jurídicas, cada sociedad integrante de los mismos deberá comprobar su existencia y representación, mediante certificado expedido por la Cámara de Comercio con la información y requisitos arriba mencionados.
4.1.3.  R.U.T INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO ÚNICO TRIBUTARIO.

4.1.4. PÓLIZA DE GARANTÍA DE SERIEDAD ENTRE PARTICULARES DE LA PROPUESTA O CONSTANCIA DE DEPÓSITOS.

La póliza de garantía o constancia de depósitos para garantizar la seriedad de la propuesta deberá contener la siguiente información:

ASEGURADO:
UNIVERSIDAD DEL CAUCA
VIGENCIA:
NOVENTA DÍAS CALENDARIO, CONTADOS A PARTIR DEL CIERRE DE LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA.
OBJETO:
GARANTIZAR LA SERIEDAD DE LA PROPUESTA DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA No. 015 de 2009.
VALOR ASEGURADO: 
$10 % del Presupuesto Oficial.

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA podrá solicitar al ofertante la ampliación de su vigencia para ajustarla a las adiciones en plazo que se determinen mediante adendas.

Cuando la propuesta la presente un consorcio o unión temporal, la póliza de seguros o la constancia de depósitos de la garantía bancaria debe ser tomada a nombre del consorcio o unión temporal, indicando sus integrantes y no a nombre del representante de los mismos.

La garantía de seriedad de las propuestas de los ofertantes que no resulten favorecidos, se les devolverá dentro de los cinco (5) días siguientes al perfeccionamiento del contrato, previa petición escrita del interesado.

Al ofertante se le hará efectiva la garantía de seriedad de su propuesta cuando:

· Solicite el retiro de su propuesta después del cierre de la invitación, salvo en el caso de inhabilidad o incompatibilidad sobreviniente.

· Le sea adjudicado el contrato y no proceda a expedir la (s) póliza (s), dentro del plazo estipulado.
4.1.5.  LA OFERTA
La validez de la oferta debe ser como mínimo de 90 días a partir del cierre de la convocatoria pública y deberá cumplir los siguientes requisitos:

La OFERTA  deberá tener en cuenta todas las especificaciones técnicas y condiciones expresadas en la presente convocatoria pública y se presentará foliada en original y copia escrita y además en cualquier medio magnético, (para anexos y demás elementos como certificaciones, constancias, etc se aceptan como imagen de scanner), en español, sin enmendaduras, tachones ni borrones y depositarse en sobre cerrado y sellado.  El sobre debe ser marcado claramente con el objeto, el nombre de la Convocatoria, el nombre y la dirección del cotizante. La propuesta deberá ser entregada en la Vicerrectoría Administrativa de la Universidad del Cauca ubicada en la calle 5 No. 4-70 Claustro Santo Domingo de la ciudad de Popayán. La Universidad no acepta ofertas parciales.

Los ofertantes deben adjuntar todos los documentos exigidos en los términos de la convocatoria pública, en la propuesta original, de tal manera que el número de folios de los cuadernillos coincida exactamente y además contener toda la información solicitada en esta invitación que permita la comparación objetiva frente a las demás propuestas.

Para este efecto los ofertantes deberán examinar cuidadosamente los términos de la convocatoria pública e informarse de todas las exigencias y circunstancias que tengan incidencia de cualquier manera en la Convocatoria pública o el contrato y sus costos. 

4.1.6 PROPUESTA ECONÓMICA

Conforme al Formato Anexo 2.

4.1.7.  EXPERIENCIA DEL OFERTANTE

Experiencia específica: El oferente deberá haber celebrado como mínimo dos (2) contratos, cuyo objeto sea el amparo de estudiantes de educación superior con un número de estudiantes no inferior a 8.000, de entidades públicas o privadas.

Lo anterior se acreditará con certificaciones suscritas por el representante legal o el delegado de la entidad contratante, que contendrán la siguiente información:

• Nombre o razón social de la empresa o persona contratante del servicio.

• Objeto del contrato.

• Valor del contrato.

• Fecha del contrato.

· Número de estudiantes asegurados.

Para efectos de acreditar la experiencia requerida, las Aseguradoras, que hayan contratado con la Universidad del Cauca, deberán relacionar los contratos suscritos con la Institución, detallando su fecha de inicio, terminación y cuantía.

La Universidad del Cauca, internamente, verificará la información enunciada.  (Como mínimo dos (2) contratos diferentes, no prórrogas de un mismo contrato)

4.1.8. CERTIFICADO DE INSCRIPCIÓN DE LA ASEGURADORA ANTE LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA
El certificado deberá haber sido expedido con fecha no anterior a treinta (30) días calendario al cierre de la Invitación. Si se prorroga la Invitación, valdrá con la fecha inicial de cierre. Este certificado debe incluir los ramos aprobados a la aseguradora.

4.1.9. COPIA DE LA DECLARACIÓN DE RENTA DEL PERIODO FISCAL 2008. CON DICHA DECLARACIÓN EL PROPONENTE ACREDITARA SU CAPACIDAD FINANCIERA Y DEMOSTRARÁ UN PATRIMONIO LÍQUIDO MAYOR O IGUAL AL 50% DEL PRESUPUESTO OFICIAL.

4.1.10. DOCUMENTO QUE ACREDITE LA CONFORMACIÓN DEL CONSORCIO O UNIÓN TEMPORAL

De acuerdo con el Formato Anexo No. 5, para el caso de consorcio.

De acuerdo con el Formato Anexo No. 6 para el caso de unión temporal.

4.1.11. PAGO DE APORTES A LA SEGURIDAD SOCIAL INTEGRAL 

Certificación en la cual  conste  que en los últimos 6 meses ha pagado los aportes a la Seguridad Social Integral (Salud, Pensiones y ARP), conforme a la Ley 100 de 1993, Ley 797 de 2003 y el Decreto Ley 2150 de 1995, expedida por el Revisor Fiscal o, en su defecto, por el Representante Legal de la empresa o entidad contratista. (Artículo 50 Ley 789 de 2002).

4.2.  OTROS DOCUMENTOS.
4.2.1. RELACIÓN DE LAS FIRMAS REASEGURADORAS

El ofertantes presentará la relación de los reaseguradores que respalden la póliza del programa de seguros. Al efecto se debe diligenciar el FORMATO ANEXO No 03.

Popayán, 24 de Agosto de 2009

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON 

Presidente
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