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	Junta de Licitaciones y Contratos


ADENDA No.01 DE LA CONVOCATORIA No.003 DE 2010
CAPITULO I

CONDICIONES GENERALES

1.5. PROPONENTES.

Los oferentes deben estar debidamente inscritos, calificados y clasificados en el Registro Único de Proponentes de la Cámara de Comercio, de conformidad con el siguiente requisito: ACTIVIDAD: 02 Consultores, ESPECIALIDAD: 07 Transporte, GRUPO: 02  Infraestructura para transporte vial Y/O  ESPECIALIDAD :10 Otros, GRUPO:  04

CAPITULO II
DOCUMENTOS
El numeral 2.1.1.
PROPUESTA JURÍDICA Y TECNICA (Sobre No 1), quedará así: 2.1.1. PROPUESTA JURÍDICA, TECNICA Y FINANCIERA (Sobre No 1)

2.2.1.1. DOCUMENTOS JURIDICOS
d. Capacidad residual de contratación 

Solo podrán presentarse proponentes con capacidad de contratación residual como consultor (Krc) mínima de  (1500) SMMLV y cuya inscripción en el Registro Unico de Proponentes de la Cámara de Comercio, esté vigente a la fecha del cierre del plazo de la presente convocatoria pública. El proponente deberá relacionar los trabajos en ejecución, totalizando el valor de los contratos suscritos y el valor ejecutado a la fecha; información que soportará con las respectivas actas de liquidación.

e. Inscripción en el Registro Único de Proponentes 

El proponente, sea persona natural o jurídica y cuando se trate de consorcio o unión temporal, cada uno de los integrantes, para esta convocatoria pública  deberán estar inscritos en el Registro Único de Proponentes de la Cámara de Comercio en la ACTIVIDADAD: 02 Consultores, ESPECIALIDAD: 07 Transporte, GRUPO: 02  Infraestructura para transporte vial Y/O  ESPECIALIDAD :10 Otros, GRUPO:  04. Para ello deberá anexarse el Certificado de la Cámara de Comercio en el Registro Único de Proponentes que debe reflejar la capacidad de contratación como consultor y la imposición de multas y sanciones en caso de que hayan existido. La fecha de expedición no podrá ser anterior a treinta  (30) días calendario a la fecha de cierre de la convocatoria.

2.2.1.2. DOCUMENTOS TÉCNICOS NECESARIOS

Experiencia certificada del proponente:

Con el fin de verificar la experiencia técnica para la interventoría del objeto de la presente convocatoria, el proponente debe diligenciar un solo Formulario No 3 anexo en donde relacione máximo tres (3) contratos terminados, cuya sumatoria del Promedio de Facturación Mensual (PFM) expresados en SMMLV, sea igual o mayor al Presupuesto Oficial Mensual (POM) en SMMLV y cuyo objeto haya sido la ejecución de una INTERVENTORIA EN OBRA CIVIL EN VIAS, al momento de acreditar ante la Vicerrectoría Administrativa de la Universidad del Cauca, su intención de participación. Serán válidos los contratos de interventoría que se hayan ejecutado en forma individual o en consorcio o unión temporal, en el período comprendo entre el 1 de enero de 2000 y la fecha de cierre de la presente convocatoria pública.

CALCULO DEL PROMEDIO DE FACTURACION DE CADA CONTRATO:

La experiencia del proponente, se deberá acreditar con la respectiva Acta de Recibo Final Definitiva del contrato, o mediante certificaciones donde se pueda verificar la información solicitada en el párrafo anterior y que adicionalmente….
2.3. DOCUMENTOS QUE DEBE PRESENTAR EL OFERENTE FAVORECIDO. 

2.7.1.  Experiencia de los profesionales al servicio de la interventoría

El oferente favorecido, al inicio de la interventoría acreditará ante la Gerencia del Proyecto designada por la Universidad, el siguiente personal profesional:

a). Un (1) DIRECTOR DE INTERVENTORÍA: DEDICACIÓN MINIMA 30% DEL TIEMPO.

· Matrícula profesional de Ingeniero Civil o Ingeniero en Transportes y Vías, con matrícula profesional vigente y experiencia general mayor a DOCE  (12) años contados desde su fecha de grado.

· Título de posgrado en vías terrestres, pavimentos o geotecnia. 

· Tener mínimo SETENTA  Y DOS  (72) meses de experiencia específica, contados a partir de la confirmación de la matrícula profesional, en PROYECTOS DE CONSULTORIA O INTERVENTORIA  DE CONSTRUCCION O MANTENIMIENTO DE  CARRETERAS, en entidades públicas o privadas, como Ingeniero Director, Especialista o Residente. De esta experiencia debe certificar al menos un proyecto con ejecución de pavimento flexible o un proyecto con ejecución de pavimento rígido. 

· Hoja de vida con toda la experiencia profesional, consignada en el Formulario No 1 y anexando los soportes correspondientes.

b). Dos (2) RESIDENTES DE INTERVENTORÍA: DEDICACIÓN 100% DEL TIEMPO.

· Matrícula profesional de Ingeniero Civil o Ingeniero en Transportes y Vías, con matrícula profesional vigente y experiencia general mayor a SEIS (6) años contados desde su fecha de grado.

· Título de posgrado en vías terrestres, pavimentos o geotecnia

· Tener mínimo SESENTA (60) meses de experiencia específica, contados a partir de la confirmación de la matrícula profesional, en PROYECTOS DE CONSULTORIA O INTERVENTORIA  DE CONSTRUCCION O MANTENIMIENTO DE  CARRETERAS, en entidades públicas o privadas, como Ingeniero Director, Especialista o Residente. De esta experiencia debe certificar al menos un proyecto, en ejecución o terminado, con construcción de pavimento flexible o un proyecto con construcción de pavimento rígido. 

· Hoja de vida con toda la experiencia profesional, consignada en el Formulario No 1 y anexando los soportes correspondientes.

· Fotocopia de la tarjeta profesional y vigencia no mayor a 6 meses de la misma.

Los Ingenieros Residentes no podrán ser cambiados durante toda la vigencia del contrato, salvo por motivos comprobados de fuerza mayor o caso fortuito, en cuyo caso la Universidad del Cauca para su aprobación verificará que los nuevos profesionales ofrecidos  tengan unas calidades que igualen o superen las establecidas en estos términos de contratación. 
c).  Un (1) INGENIERO  ESPECIALISTA EN PAVIMENTOS.
· Ingeniero Civil o Ingeniero de Transportes y Vías, con matrícula profesional vigente, con título de posgrado en Pavimentos o en Vías Terrestres. Debe poseer más de CINCO (5) años de experiencia específica certificada en pavimentos.

d). Un (1) TOPOGRAFO – INSPECTOR

Personal técnico que debe tener una experiencia especifica mayor a TREINTA Y SEIS  (36) meses en  PROYECTOS DE CONSULTORIA O INTERVENTORIA  DE CONSTRUCCION O MANTENIMIENTO DE  CARRETERAS.
e). UN (1) LABORATORISTA - INSPECTOR

Personal técnico que debe tener una experiencia especifica mayor a TREINTA Y SEIS (36) meses en  PROYECTOS DE CONSULTORIA O INTERVENTORIA  DE CONSTRUCCION O MANTENIMIENTO DE  CARRETERAS.
CAPITULO III

ADJUDICACION

3.2.1.
FORMULA UNO

3.2.1.1. Criterios para la adjudicación

El valor promedio 1, será el resultado de la sumatoria del valor total corregido, SIN IVA de las  propuestas admisibles, dividido entre el número de propuestas admisibles así:

VR PROMEDIO 1:  SUMATORIA DEL VALOR TOTAL CORREGIDO DE LAS OFERTAS ADMISIBLES
NUMERO DE OFERTAS ADMISIBLES

VR. PROMEDIO 1 =  
P1 + P2 + P3 +...Pn
        (VRP1)

 

 N

 

Donde:

Pn = 
Valor de cada una de las propuestas admisibles

N   =
Número de propuestas admisibles

3.2.1.2.  RANGO DE ELEGIBILIDAD: 

Se eliminaran las propuestas cuyos valores totales SIN IVA, sean inferiores al 98% del valor promedio 1 (VRP1) o que  lo superen en un 2%.

RE
= 
 +     2% de VRP1

                 
  -     2% de VRP1

3.2.1.3. VALOR PROMEDIO 2

Cumplido el anterior procedimiento se elaborará un nuevo promedio con la sumatoria de las propuestas no eliminadas por rango de elegibilidad (RE), dividido entre el número de ellas así:

VR PROMEDIO 2:
 (VRP2)      SUMAT. DEL VALOR TOTAL PROPUESTAS DENTRO DEL  RANGO  

NUMERO DE PROPUESTAS DENTRO DEL  RANGO

VR. PROMEDIO 2 =
P1 + P2 + P3 +...Pnr
        (VRP2)


    Nr

       

Donde:

Pnr = 
Valor Propuestas elegidas dentro del rango RE

Nr   =
Número de propuestas elegidas dentro del rango

3.2.1.4.
 VALOR PROMEDIO FINAL DE ADJUDICACIÓN:

El valor promedio final de adjudicación, será el resultado de la MEDIA GEOMÉTRICA de las siguientes razones:

· VPO: 

VR. PRESUPUESTO OFICIAL

· VRP1: 
VR. PROMEDIO 1 

· VRP2:

VR. PROMEDIO 2

· PNVR0: 
Propuesta hábil calificada como la más baja  dentro del Rango  del 98% y el 100% del VRP1. 

· PMVR0: 
Propuesta hábil calificada como la más alta dentro del Rango  del 98% y el 100% del VRP1. 

VALOR PROMEDIO FINAL 
=    (VPO X VRP2 x VRP1 x PNVR0 X PMVR0)1/5

ADJUDICACION

ADJUDICACION: La Universidad adjudicará el contrato a la propuesta cuyo costo en valor absoluto sea el más cercano inmediatamente por exceso o defecto al promedio final obtenido.

Popayán, 5 de marzo de 2010
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON
Presidente
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