Continuación de la Resolución No. 339 del 24  de mayo de 2.010


RESOLUCION  R- 339 DE 2010
(24 DE MAYO)

Por medio de la cual se adjudica un proceso contractual.

EL RECTOR ENCARGADO DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 064 de 2008,  y 

CONSIDERANDO:

1.
La Universidad ordenó mediante resolución No. 291 de 06 de mayo del año en curso, la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir ofertas y adjudicar el SUMINISTRO DE SERVICIOS DE ALOJAMIENTO, ALIMENTACION, REFRIGERIOS, AUDITORIOS CON SUS RESPECTIVAS AYUDAS AUDIOVISUALES Y TRANSPORTE PARA LA REALIZACION DEL V ENCUENTRO REGIONAL DE EXPERIENCIAS PEDAGOGICAS DEL CONVENIO DE COOPERACION Y COFINANCIACION No. 008-2009 REGION PACIFICO CELEBRADO ENTRE COMPUTADORES PARA EDUCAR Y LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 26 Y EL 28 DE MAYO DE 2010, EN LA REGION DE CALIMA-DARIEN, conforme a las cantidades y especificaciones técnicas de la  convocatoria pública No. 020 de 2010.
2.
La publicación de los términos definitivos de la convocatoria pública, se realizó el día 06 de mayo de 2010, en la página Web de la Universidad, con fecha límite para recibir observaciones a los términos, hasta el día 10 de mayo de 2010, al correo electrónico contratacion@unicauca.edu.co y por escrito, a la Calle 5 No. 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán; no presentándose observaciones dentro del término legal.
3.
Al proceso de convocatoria pública sólo concurrió y presentó propuesta la CAJA DE COMPENSACION FAMILIAR DEL VALLE DEL CAUCA – CONFAMILIAR ANDI.
4.
El día 18 de mayo de 2010 y de acuerdo con la modificación al calendario de la convocatoria se efectuó el cierre y la apertura de las propuestas. Una vez realizada la evaluación jurídica, técnica y financiera, se estableció que la propuesta presentada, cumplía con los requisitos de la convocatoria pública. 
5.
El día 20 de mayo de 2010, la Junta de Licitaciones y contratos aprueba los informes de evaluación jurídica, financiera y técnica de la propuesta presentada con motivo de la convocatoria pública antes enunciada y recomienda al Señor Rector adjudicar el proceso contractual a la CAJA DE COMPENSACION FAMILIAR DEL VALLE DEL CAUCA – CONFAMILIAR ANDI.

En consecuencia, 

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: Adjudicar el proceso contractual aperturado por medio de la Resolución Rectoral N° 291 de 06 de mayo de 2010, a la CAJA DE COMPENSACION FAMILIAR DEL VALLE DEL CAUCA – CONFAMILIAR ANDI, cuyo objeto es el SUMINISTRO DE SERVICIOS DE ALOJAMIENTO, ALIMENTACION, REFRIGERIOS, AUDITORIOS CON SUS RESPECTIVAS AYUDAS AUDIOVISUALES Y TRANSPORTE PARA LA REALIZACION DEL V ENCUENTRO REGIONAL DE EXPERIENCIAS PEDAGOGICAS DEL CONVENIO DE COOPERACION Y COFINANCIACION No. 008-2009 REGION PACIFICO CELEBRADO ENTRE COMPUTADORES PARA EDUCAR Y LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA DURANTE EL PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 26 Y EL 28 DE MAYO DE 2010, EN LA REGION DE CALIMA-DARIEN, conforme a las especificaciones establecidas en los términos de la convocatoria pública No. 020 de 2010.
ARTICULO SEGUNDO: Notificar al señor FERNANDO CONTRERAS RENGIFO, en su calidad de Segundo Director Administrativo Suplente y como Representante Legal de la CAJA DE COMPENSACION FAMILIAR DEL VALLE DEL CAUCA – CONFAMILIAR ANDI, quien podrá ser notificado en la Carrera 23 No. 26B-46 de la ciudad de Cali, Teléfonos: 3340000 Ext 2208, 3340000 Ext 2733, celular 3176567895, e-mail carlosreyes@confandi.com.co , haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno.

ARTICULO TERCERO: Comuníquese la presente a: Vicerrectoría Administrativa, Vicerrectoría de Investigaciones, Dirección Convenio Computadores para Educar No. 008 de 2009, Área Comercial y a la Oficina Jurídica.
NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.

EDUARDO ROJAS PINEDA
Rector Encargado
DCC/LFRM.
2.3.90
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