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Junta de Licitaciones y contratos
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA No. 030 DE 2010

PREGUNTAS REALIZADAS POR EL ARQUITECTO FARUD LARIOS JUSSEF DE CONTRUAMBIENTE LTDA
PREGUNTA No. 1: Por medio de la presente me permito gacerle la siguiente consulta: en el Nuemeral 2.2.1.2 DOCUMENTOS TECNICOS NECESARIOS, a) Experiencia certificada del proponente, INTERVENTORIA EN OBRAS CIVILES EN VIAS, quiere decir que abarca todas las actividades de obras civiles en vias, como puentes, cunetas, bordillo, alcantarillas y otros.
RESPUESTA No 1: Si, aplica par obras de ese tipo en carreteras.
PREGUNTA No. 2: En el Numeral 2,7. para la experiencia de proyectos de consultoria o interventoria de construcción o mantenimiento de carreteras, cuales son las actividades que se comtemplan para esta convocatoria.
RESPUESTA No 2: Se refiere a actividades como las indicadas en la respuesta número 1.
PREGUNTAS REALIZADAS POR FRANCISCO JAVIER TORRES ARRIETA
PREGUNTA No. 1: EN EL LITERAL D. Capacidad residual de contratación correspondiente al numeral 2.2.1.1. DOCUMENTOS JURIDICOS (NO SUBSANABLES) dice lo siguiente:
d. Capacidad residual de contratación 

Solo podrán presentarse proponentes con capacidad de contratación residual como consultor (Krc ) mínima de  (1500) SMMLV y cuya inscripción en el Registro Único de Proponentes de la Cámara de Comercio, esté vigente a la fecha del cierre del plazo de la presente convocatoria pública. El proponente deberá relacionar los trabajos en ejecución, totalizando el valor de los contratos suscritos y el valor ejecutado a la fecha; información que soportará con las respectivas actas de liquidación.

Dice que los contratos relacionados en el k residual deben ser soportados en el acta de liquidación. Favor aclarar, pues, si el contrato tiene acta de liquidación ya es un contrato terminado y por lo tanto no hace parte del k residual.
RESPUESTA No. 1: El numeral 2.2.1.2. literal a) Experiencia certificada del proponente, exige la relación en el Formulario No 3, de máximo tres contratos terminados, razón por la cual es requisito presentar los soportes respectivos. En lo relacionado con el K residual, la Junta de Licitaciones y Contratos le invita a consultar la Adenda No 2.
PREGUNTA No. 2: En el literal f. Paz y Salvo expedido por la Oficina de Contabilidad de la Universidad del Cauca correspondiente al capítulo 2.6 OTROS DOCUMENTOS (SUBSANABLES).
Nosotros somos un consorcio de la ciudad de Barranquilla, que quiere participar en el presente proceso. ¿Este certificado de paz y salvo lo podemos solicitar a través de correo electrónico del proceso? Y del mismo modo la universidad del Cauca nos lo hace llegar por medio de correo electrónico?, o de que otra manera lo podemos obtener que no sea personalmente.
RESPUESTA No. 2: La Universidad del Cauca exige solo para los ofertantes (proponentes que fueron seleccionados para presentar propuesta), el Paz y Salvo de la Oficina de Contabilidad.

Una forma de obtenerlo es realizando la diligencia personal en la Universidad del Cauca. Otra forma consiste en desarrollar el trámite ante la Vicerrectoría Administrativa, así: Dirigir comunicación a la Vicerrectoría Administrativa al E-mail: viceadm@unicauca.edu.co, indicando en el asunto que se trata de Solicitud de Paz y Salvo para Licitación, suministrando los datos correspondientes. En esta dependencia se le generará un modelo de recibo de consignación por la suma de $ 50.000,00 que se le enviará por correo electrónico, el cual se recomienda sea impreso en impresora laser para que sea nítido el código de barras, para que sea pagado en cualquier sucursal del Banco de Bogotá del país, en la cuenta bancaria que ahí se indica. Enviar copia escaneada de dicha consignación al E-mail: dfin@unicauca.edu.co para que se genere el Paz y Salvo y a viceadm@unicauca.edu.co para realizarle el seguimiento. La Unicauca devolverá vía correo electrónico el Paz y Salvo ya generado.
PREGUNTA REALIZADA POR HERNANDO VASQUEZ SEPULVEDA, REPRESENTANTE LEGAL DE INTERDISEÑOS S.A.
PREGUNTA No. 1: Una vez revisado el documento de Convocatoria Pública de los procesos No 028 de 2010, 029 de 2010, 030 de 2010, 031 de 2010, 032 de 2010 y 033 de 2010 y realizar el presupuesto, teniendo en cuenta los recursos asignados y los requerimientos de personal solicitado en cada uno de los procesos en mención, se obtiene que con los precios que actualmente se manejan para los proyectos de Consultoría, se excede el presupuesto oficial. De acuerdo a lo anterior, respetuosamente solicitamos a la Entidad revisar dicho presupuesto para que se ajuste a las tarifas actuales del mercado de la Ingeniería.
RESPUESTA No. 1: El presupuesto asignado no es susceptible de ser modificado, dado que obedece a la apropiación brindada por la Subdirección de la Red Terciaria y Férrea del Instituto Nacional de Vías, por lo tanto la Junta de Licitaciones y Contratos le confirma el valor establecido en los Términos de la presente convocatoria
Popayán, 4 de junio de 2010.
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON
Presidente

