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ADENDA N° 01 A LA CONVOCATORIA N° 052
CAPITULO II 

DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA

2.1.1.1. DOCUMENTOS JURÍDICOS 

f. Documento que acredite la conformación del Consorcio y/o uniones temporales.

Si la propuesta es presentada en forma conjunta, Unión Temporal o Consorcio,  se debe anexar documento en el que se otorgue a una persona natural la representación prejudicial y judicial para todo lo que se ha referido en este proceso y el contrato que de él se derive.

La capacidad de contratación, la capacidad residual de contratación, y la experiencia especifica son acumulables, el patrimonio líquido de una cualquiera de las partes que conforman el consorcio o unión temporal no podrá ser inferior al ochenta por ciento (80%) de la mínima requerida en la convocatoria pública. 

Los integrantes de consorcios o uniones temporales quedan inhabilitados para PRESENTARSE DE MANERA INDIVIDUAL DENTRO DEL PROCESO PARTICULAR DONDE OFERTARON COMO UT O CONSORCIO. 

2.1.1.3. DOCUMENTOS FINANCIEROS 

El proponente deberá anexar los siguientes documentos: 

- La Declaración de Renta y Complementarios para el periodo Fiscal 2009.
- Inscripción en el R.U.T.

Los Consorcios y Uniones Temporales deberán cumplir con la totalidad de los documentos exigidos en los numerales anteriores para cada uno de los integrantes.

CAPACIDAD FINANCIERA 

La Universidad calculará los indicadores financieros con base en la Declaración de Renta del periodo 2009, y verificará el cumplimiento de las condiciones que se detallan a continuación; en caso de no cumplir alguna, la propuesta será rechazada.

Patrimonio Líquido:   

El valor total del PATRIMONIO LIQUIDO deberá ser mayor o igual al 100% del Valor del Presupuesto Oficial de la Convocatoria, incluido el IVA.

En caso de consorcios o uniones temporales, uno de los integrantes de este deberá tener como mínimo el 80% del patrimonio líquido mínimo requerido y la sumatoria de estos debe ser mayor o igual al solicitado.

Popayán, 12 de octubre de 2010

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZÓN

Presidente
