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       Junta de Licitaciones y contratos
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA No. 064 DE 2010

PREGUNTAS REALIZADAS POR EL INGENIERO TEOFILO NABOR SARRIA GARCIA, PRESIDENTE DE LA ASOCACION CAUCANA DE INGENIEROS
PREGUNTA No. 1: Cualquier Ingeniero que haya construido casas, edificios, escuelas, puestos de salud, etc, etc, ha colocado ventanas, ya sea en madera, lámina de hierro, hierro forjado, aluminio etc.

De acuerdo a lo anterior, no consideramos lógico, que solamente los Ingenieros que hayan colocado ventanería en aluminio tengan acceso a éste proceso. Muy respetuosamente le solicitamos reconsiderar ésta exigencia, para que de ésta manera tengan acceso a ésta convocatoria profesionales de la Ingeniería, que por razones de diseño no hayan colocado  en sus proyectos ventanería de aluminio.  Para su información Señor Rector, le comentamos que la ventanería en aluminio es la más fácil de manejar, tanto en su construcción como en su montaje.

RESPUESTA No. 1:  No se acepta la solicitud,  dado que el ítem a modificar según el pedido arriba transcrito,  es un ítem representativo, y la Universidad brinda dentro del proceso de habilitación la posibilidad a   los interesados de acreditar experiencia en ventanerias de aluminio,  “ O”  muros livianos . 
PREGUNTAS REALIZADAS POR EL INGENIERO JULIAN CAMILO ORTEGON PINILLA
PREGUNTA No. 1: En el numeral  2.1.1.3 DOCUMENTOS FINANCIEROS – PATRIMONIO LIQUIDO: El valor total del PATRIMONIO LIQUIDO deberá ser mayor o igual al 100% del valor del Presupuesto Oficial de la Convocatoria, incluido IVA. Se solicita sea cambiado a :
El valor total del PATRIMONIO LIQUIDO deberá ser mayor o igual al 70% del valor del Presupuesto oficial de la Convocatoria, incluido IVA.

RESPUESTA No 1: No  se acepta la solicitud.
Popayán, 23 de Noviembre de 2010.
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON
Vicerrector Administrativo
