ADENDA N° 1 A LA CONVOCATORIA 067 DE 2010
7.1.6. PROPUESTA METODOLÓGICA Y PLAN Y CARGAS DE TRABAJO (10 puntos)

El OFERENTE suministrará el plan de trabajo que desarrollará para estructurar los Términos de Referencia que darán lugar a la selección de la aseguradora con la cual la UNIVERSIDAD contratará su programa de seguros, en las mejores condiciones existentes en el mercado. Para ello, el OFERENTE debe considerar que el programa de seguros actual de la UNIVERSIDAD, vence a las 00:00 horas del 01 de enero de 2012, resaltando que las primas se causan por periodo ejecutado. A continuación se describen los seguros: 
Seguro:




VIGENCIA

1-Seguro Estudiantil



   31-12-2011 a las (24:00)

2-Enfermedades de alto costo
:
   30-11-2011 a las (00:00)
3-Póliza global   



   1-1-2012 a las (00:00)

4-Grupo deudores



   1-1-2012 a las (00:00)

5-Responsabilidad Civil Servidores Públicos   1-1-2012 a las (00:00)

6-Responsabilidad Civil Extracontractual

   Por ocurrencia



    1-1-2010 a las (00:00)

7-Responsabilidad Civil Clínicas y Hospitales   1-1-2010 a las (00:00)

8-Responsabilidad Civil profesionales médicos 1-1-2010 a las (00:00)

9-Daños Materiales Combinados

      1-1-2012 a las (00:00)
10-Automóviles póliza colectiva

      1-1-2012 a las (00:00)

Dicho plan de trabajo comprenderá las actividades propias que a criterio profesional del OFERENTE sean necesarias para conseguir la meta propuesta, incluyendo como mínimo:

a) Análisis de las inspecciones realizadas a algunos de los predios asegurados y las recomendaciones que de ellas se derivaron.

b) Análisis al programa de seguros actualmente contratado por la UNIVERSIDAD.

c) Sondeo de mercado en relación con las coberturas, límites, deducibles y exclusiones, entre otras condiciones relevantes, ofrecidos por las compañías aseguradoras para cada uno de los ramos que componen el programa de la UNIVERSIDAD.

d)  Asesoría y acompañamiento en la elaboración del pliego de condiciones.

El OFERENTE deberá presentar un plan de trabajo que incluya un cronograma y la descripción del equipo de trabajo previsto para cada una de las actividades.

El OFERENTE presentará un cronograma con indicación precisa de las fechas en las que ejecutará cada una de las actividades ofrecidas para el logro oportuno de la contratación del programa de seguros, para lo que debe tener presente, como quedó consignado atrás, que el programa de seguros actualmente contratado por la UNIVERSIDAD, que vence el próximo 26 de noviembre del año en curso.

 El equipo de trabajo que destine el OFERENTE para la estructuración del pliego de condiciones, según las actividades previstas en el cronograma, deberá contar al menos con una persona del nivel directivo, un profesional del nivel ejecutivo y un profesional del área técnica, quienes deberán estar en disposición de atender a la UNIVERSIDAD y asistir a las reuniones que se requieran durante la etapa de estructuración del pliego y de selección de la aseguradora.

En el evento de no ofrecerse el equipo de trabajo mínimo, o de omitirse alguno de los literales, el OFERENTE obtendrá cero (0) puntos.

Se otorgarán ocho (8) puntos al OFERENTE que detalle en el cronograma al menos las actividades previstas en los literales a) al f) y cumpla con el equipo humano mínimo requerido.

Se otorgarán diez (10) puntos al OFERENTE que ofrezca actividades adicionales a las previstas en los literales a) al f), que estén acordes con la estructuración de los Términos de Referencia y sean ejecutables dentro del plazo establecido.

Popayán, 15 de diciembre de 2010-12-15
RUTH ISABEL GAMEZ FARIAS

Vicerrectora Administrativa ( e )
