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	Junta de Licitaciones y Contratos


ADENDA No.01  DE LA CONVOCATORIA No.001 DE 2011
SECCION I

CONDICIONES GENERALES

1. OBJETO

· VIGILANCIA PRIVADA SEDES UNIVERSIDAD DEL CAUCA

Nota No. 1: La Universidad del Cauca se reserva el derecho a modificar el turno o puesto de trabajo, el sitio de instalación de los dispositivos de seguridad, al igual que la franjas de respaldo para grabación de videoseguridad por parte del prestador 24 horas,  Igualmente a modificar la vigencia del contrato. 

1.2 OFERTANTE

Podrán participar en la presente invitación  personas jurídicas que demuestren sedes en la ciudad de Popayán,  cuyo objeto social consista en la prestación remunerada del servicio de vigilancia, que tengan licencia de funcionamiento expedida por la Superintendencia de Vigilancia y Seguridad Privada en la modalidad fija del Ministerio de Defensa Nacional, la cual deberá estar renovada por dicha Superintendencia.
SECCIÓN V

a) CERTIFICACIONES DE EXPERIENCIA. (15 puntos). 

Se verificará la experiencia específica relacionada por el proponente, quién deberá acreditarla mediante la presentación entre mínimo UNA (1) y máximo CINCO (5) certificaciones de contratos de vigilancia y seguridad, celebrados con entidades publicas o privadas en el lugar objeto de la presente invitación, que se encuentren vigentes o ejecutados en cuantía acumulada igual o superior al presupuesto oficial de la presente de la convocatoria pública, durante el período comprendido entre 1 de enero 2006 y la fecha del cierre de la convocatoria pública; indicando:

a) Objeto 

b) Valor 

c) Plazo de ejecución. 

d) Cumplimiento del mismo. 

e) Número de operarios en ejecución

En el evento de que la certificación sea expedida por personas de derecho privado, naturales o jurídicas, el proponente deberá anexar a la misma: Copia del contrato en donde se puedan verificar su objeto, plazo, valor y cumplimiento del mismo. 

Las certificaciones que no cumplan con los anteriores requisitos, no serán evaluadas. 

El puntaje se asignará sumando las certificaciones válidas, el valor de los contratos vigentes o ejecutados conforme a los siguientes rangos: 

De $                   0.00,oo     
hasta $    1.000.000.000,oo     4 puntos 

De $    1.000.000.001,oo     
hasta $    1.200.000.000,oo     6 puntos

De $    1.200.000.001,oo    
hasta $    1.400.000.000,oo     8 puntos 

De $    1.400.000.001,oo             hasta $     1.620.000.000,oo  10 puntos 

De $    1.620.000.001,oo             en adelante    
             15 puntos 

5.3.3
LOGISTICA DEL SERVICIO: (30 puntos)

a) Oficina o sede en la Ciudad de Popayán, autorizada por la Superintendencia de vigilancia y seguridad privada, registradas ante la cámara de comercio con anterioridad a un Año (1) de la presente convocatoria pública, con el fin de garantizar la oportuna  atención de los reclamos o eventos que se presenten en el desempeño del servicio; el proponente debe demostrar la operación de la sede con el recibo del pago de impuesto de industria y comercio Municipal correspondiente. (5 puntos). 

b) Los oferentes deberán presentar el organigrama del personal con que cuenta en la sede de Popayán y los que ofertará en la Sede de Santander de Quilichao de la Universidad, al igual que hacer una completa descripción  de las instalaciones y equipos existentes en las sedes de la ciudad de Popayán (10 puntos). La Universidad del Cauca se reserva el derecho de verificar la información suministrada, el puntaje máximo será asignado cuando el oferente demuestre que cuenta con las instalaciones necesarias  requeridas de acuerdo a los presentes términos.
c)  Certificación del número de hombres al servicio de la vigilancia con destino en la ciudad de Popayán y Santander de Quilichao,  en la planta de personal de la empresa en su sede de la ciudad de Popayán, máximo  (10 puntos) de acuerdo a los siguientes rangos:

     De  001 a 100  hombres           
   2 Puntos

     De  101 a 120  hombres

   6 puntos

     De  121  en adelante 

 10 puntos

d) Se entregaran cinco (5) puntos a la empresa que demuestre poseer equipos adecuados para grabación de respaldo del sistema seguridad y movilidad universitaria 24 horas, en interacción con el centro de control universitario.

5.5.
CRITERIOS DE DESEMPATE:

En caso de que hecha la evaluación conforme los factores de escogencia, exista empate entre dos o más propuestas, el desempate se hará de la siguiente manera:

a.) Se adjudicará al proponente  que demuestre contar con la mejor infraestructura física y tecnológica en los lugares en donde se prestará el servicio.

b.) Se adjudicará al proponente que haya obtenido el mayor puntaje en la logística del servicio.

c.) Si persiste el empate  se adjudicara por sorteo con balotas.

d.) En caso de igualdad de condiciones en los literales a y b se preferirá la oferta de bienes o servicios nacionales frente a la oferta de bienes o servicios extranjeros.

11.
OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA

11.1.
Obligaciones de los vigilantes y supervisores asignados por la empresa:

g. Verificar periódicamente el estado de los dispositivos de seguridad. 

Popayán, 17 de Marzo de 2011
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente

