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       Junta de Licitaciones y contratos
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA 001

 DE  2011
SOLICITUDES REALIZADAS POR AGUILA DE ORO DE COLOMBIA LTDA.
SOLICITUD No. 01: Que se acepte una declaración juramentada de aperturar agencia en la ciudad de Popayán, ya que las licencias se otorgan para cubrimiento Nacional, además la Universidad del Cauca tendría así una mayor presencia de oferentes por lo cual se permitiría la escogencia con mas cantidad de empresas las cuales pueden brindar un excelente servicio.  

RESPUESTA No. 01: No acepta la solicitud; pues con esta exigencia la Universidad del Cauca busca una empresa que tenga su sede en Popayán autorizada por la Superintendencia de vigilancia y seguridad privada, registradas ante la cámara de comercio con anterioridad a un Año (1) de la presente convocatoria pública con el fin de tener la certeza del conocimiento por parte del oferente del terreno en el cual estará centralizada la prestación del servicio de vigilancia, además de garantizar la oportuna atención de los reclamos o eventos que se presenten en el desempeño del servicio.
En cuanto al requisito de la sede en Santander de Quilichao, solicitamos remitirse a la Adenda # 01.
SOLICITUD No. 02: Estudiar la posibilidad de solicitar la certificación por cinco (5) años, ya que las multas o sanciones caducan sobre esta vigencia.

RESPUESTA No. 02: No se acepta la solicitud; ya que la Universidad del Cauca considera que el hecho de no haber sido sancionado o multado dentro de los tres años anteriores a la presente convocatoria es tiempo suficiente para verificar la responsabilidad que cada uno de sus oferentes brinda al momento de la prestación del servicio.  
SOLICITUD No. 03: Dar aplicación al artículo 6 de la Ley 1150 de 2007 – Obligatoriedad del Registro Único de Proponentes.
Se solicite vehículos de propiedad de la empresa oferente y que los modelos sean de 2005 en adelante para garantizar una correcta prestación de los servicios.

RESPUESTA No. 03: No se acepta la solicitud, ya que la Universidad del Cauca no está sujeta a la aplicación de la Ley 1150 de 2007, ya que constitucionalmente es autónoma de regirse por sus propios estatutos y vulneraríamos el principio de igualdad respecto a las demás empresas que pretendan participar de la convocatoria.  
En cuanto a la segunda parte de la solicitud relacionada con los vehículos destinados a la prestación del servicio, no se acepta la solicitud, pues la junta de Licitaciones la considera una solicitud subjetiva que no se ajusta a las necesidades institucionales descritas en los pliegos.

SOLICITUD No. 04: Solicitar a los proponentes acreditar ante la entidad, los pagos a la seguridad social y a los fondos de cesantías y los aportes parafiscales del personal de vigilancia correspondiente a los últimos seis (6) meses anteriores a la fecha de cierre de este proceso contractual, mediante la certificación suscrita por el representante legal y por el revisor fiscal, acompañada de copia simple del recibo de pago de cada uno de los meses, con la liquidación de aportes respectivos.     
Los proponentes que hubieren incurrido en mora durante el periodo de los últimos seis (6) meses, por más de cinco (5) días en el pago de los aportes parafiscales, no serán habilitados jurídicamente para continuar en el presente proceso de selección. Esto le garantizará a la entidad una empresa cumplidora para sus trabajadores. 

RESPUESTA No. 04: No se acepta la solicitud; en virtud de que la Universidad del Cauca es una institución constitucionalmente autónoma en materia administrativa, financiera y contractual que se rige por su propio Estatuto de Contratación, es decir el Acuerdo 064 de 2008, en el cual están consagrados los parámetros a seguir en cada una de las convocatorias que elabora.
Igualmente en los términos de la convocatoria pública 001 se establece:

 4.1.11 CERTIFICACION EN DONDE CONSTE QUE EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES HA PAGADO LOS APORTES A LA SEGURIDAD SOCIAL INTEGRAL (Salud, Pensiones y ARP), conforme a la Ley 100 de 1993, Ley 797 de 2003 y el Decreto Ley 2150 de 1995, expedida por el Revisor Fiscal o, en su defecto, por el Representante Legal de la empresa o entidad contratista. (artículo 50 Ley 789 de 2002).
11.
OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA: Atender las solicitudes que realice la Universidad del Cauca, por intermedio del funcionario encargado de ejercer la Supervisión del contrato en:
e) Presentar mensualmente al Interventor del contrato la relación de pagos por aportes parafiscales, afiliaciones y aportes a la seguridad social regulados por la Ley 100 de 1993, así como la relación del respectivo pago de los salarios del personal contratado para el desarrollo del objeto del presente contrato. 

SOLICITUD No. 05: Pedir dentro de las condiciones un coordinador sin costo adicional para la entidad el cual debe reunir las siguientes características. Con el fin de brindar un excelente servicio y un acompañamiento constructivo que beneficie la entidad, aportando la credencial de consultor, se exija que el mismo posea unas condiciones adicionales, garantizando la idoneidad así: 
	CONDICIÓN
	BENEFICIOS

	PROFESIONAL EN ÁREAS ADMINISTRATIVAS.
	Permite la planeación, organización, dirección y control de los recursos (humanos, financieros, materiales, tecnológicos, el conocimiento, etc.) con el fin de obtener el máximo beneficio en materia de seguridad.

	OFICIAL RETIRADO DE LA FUERZA PÚBLICA.
	Garantiza el conocimiento y experiencia en el manejo de situaciones que alteren la seguridad y el orden público, así como el manejo de personal, armamento, etc.

	ESPECIALISTA EN ADMINISTRACIÓN DE LA SEGURIDAD.
	Analizar profesionalmente situaciones de inseguridad, determinando e identificando los generadores de riesgo, el nivel de los mismos y sus capacidades de impacto en la seguridad de la organización o instalación interesada así como planear, diseñar, implantar y supervisar los programas de seguridad integral de manera que pueda desempeñarse eficientemente en los grandes sectores de la seguridad como los son el sector público y el privado.


RESPUESTA No. 05: Se agradece la observación y se aclara al solicitante que en el punto 11 de los pliegos se establece: El contratista se compromete a asignar un (1) Supervisor exclusivo y permanente para las sedes de la Universidad del Cauca en el Municipio de Popayán, el cual se asemeja al coordinador que se está sugiriendo.

No se acepta la observación hecha respecto de la CAPACIDAD DE LA ORGANIZACIÓN y de la CAPACIDAD TÉCNICA por cuanto los rangos solicitados por la empresa Águila de Oro de Colombia Ltda. limitarían la participación de empresas que se ajustan a las condiciones establecidas.
SOLICITUD No. 06: Tener en cuenta otros factores para la calificación y se omita este ítem (5.3.3 LOGÍSTICA DEL SERVICIO) dentro de los factores de calificación ya que sería puntos favorables para la entidad que se encuentra actualmente prestando el servicio.

RESPUESTA No. 06: No se acepta la solicitud; ya que la inclusión de este punto es vital para garantizar la prestación de un servicio de vigilancia de alta calidad y que esté acorde con las necesidades institucionales, igualmente se debe tener en cuenta que no es posible obviar el numeral 5.3.3 debido a la situación de vulnerabilidad y seguridad de la Universidad del Cauca, en concordancia con la política institucional la misma se deben seguir los protocolos previamente establecidos. 
Adicional a esto, cabe resaltar que al momento de la elaboración de los pliegos los términos definitivos de cada una de las convocatorias de la Universidad del Cauca obedecen a un estudio serio y ajustado a las necesidades institucionales, y no a las características particulares de las empresas que buscan participar en cada uno de los procesos. 
SOLICITUD No. 07: Teniendo en cuenta que el servicio exige la prestación del servicio de monitoreo de alarmas, solicito a la Administración exija que los oferentes aporten la licencia de valor agregado o título habilitante convergente.  
RESPUESTA No. 07: No se acepta la solicitud, remítase a la Adenda # 01.
SOLICITUD No. 08: Cambiar los criterios de desempate y tener en cuenta los siguientes criterios para así dar una mayor pluralidad a los oferentes en aras del Principio de Transparencia por la cual la Universidad del cauca se ha caracterizado.

Los criterios de desempate quedarían de la siguiente manera:

Se entenderá que hay empate entre dos o más propuestas, cuando presenten un número idéntico en el total de la ponderación de las propuestas. En el caso que dos o más propuestas, bajo el anterior criterio, hubieren arrojado un mismo resultado, se aplicarán los siguientes criterios de desempate:

1. En caso de igualdad de condiciones, se preferirá la oferta de bienes o servicios nacionales frente a la oferta de bienes o servicios extranjeros.

2. En caso de continuar la igualdad, se adjudicará el proceso a quien ofrezca mínimo dos (2) consultores con estudios de posgrado, con vinculación a la empresa proponente mayor a un año, comprobable mediante copia de afiliación a la seguridad social, para servir de soporte en la identificación de riesgos, formulación y recomendación de estrategias para satisfacer las necesidades de la entidad.

3. De mantenerse la igualdad se preferirá al oferente que acredite póliza de responsabilidad civil extracontractual conforme al decreto 356 de 1994, con cubrimiento superior a 800 s.m.m.l.v.  

4. De persistir el empate se preferirá a la empresa que acredite una capacidad técnica igual o superior a mil (1000) personas vinculadas, conforme a la información consignada en el registro único de proponentes.

5. Si hasta este punto se mantiene empate entre dos o más proponentes, se adjudicará por medio de un sorteo (con balotas) en presencia de los representantes legales o delegados de los oferentes, y allí se definirá el orden de elegibilidad. 

RESPUESTA No. 08: Se niega la solicitud; pues la junta de Licitaciones la considera una solicitud que no se ajusta a las necesidades institucionales descritas en los pliegos sino a intereses particulares de uno de los oferentes. Remítase a la Adenda # 01. 
SOLICITUDES REALIZADAS POR SEGURIDAD TERIOS LTDA.
SOLICITUD No. 01: Cambiar el numeral C que se cita a constitución y sea modificado por una declaración juramentada por el Representante Legal; donde se certifique la cantidad e idoneidad del personal que va a prestar los servicios de vigilancia y seguridad.

C) Certificación del número de hombres al servicio de la vigilancia con destino a la ciudad de Popayán y Santander de Quilichao, en la planta de personal de la empresa en su sede de la ciudad de Popayán, máximo (10 puntos) de acuerdo a los siguientes rangos:

De 001 a 100 hombres                2 puntos

De 100 a 150 hombres                6 puntos

De 150 hombres en adelante       10 puntos 

De la misma forma que una de las empresas que se presente en unión Temporal cuente con la licencia de valores agregados expedida por el Ministerio de Comunicaciones.    
RESPUESTA No. 01. Se niega la solicitud; remítase a la Adenda # 01.
OBSERVACIONES REALIZADAS POR GUARDIANES ESPECIALISTAS EN SEGURIDAD:
OBSERVACION No 1 NUMERAL 1.2 OFERTANTE

Podrán participar en la presente invitación  personas jurídicas que demuestren sedes en las ciudades de Popayán y Santander de Quilichao, cuyo objeto social consista en la prestación remunerada del servicio  de vigilancia, que tengan licencia de funcionamiento expedida por la Superintendencia de Vigilancia y Seguridad Privada en la modalidad fija del Ministerio de Defensa Nacional, la cual deberá estar renovada por dicha Superintendencia.
Solicitamos a la entidad tener en cuenta que la distancia entre  Popayán y Santander de Quilichao, es aproximadamente de 1 hora, tiempo en el cual en caso de presentarse cualquier eventualidad se  puede reaccionar desde el centro de operaciones que para nuestro caso opera desde la ciudad de Popayán.
Solicitamos respetuosamente a la entidad que se permita la participación de empresas que cuenten con Agencia, sede, o Sucursal en la ciudad Principal (Popayán), teniendo en cuenta que la mayoría de servicios son en esta ciudad además se estaría limitando la participación de empresas que cumplen a cabalidad con los requerimientos  técnicos,  jurídicos y financieros que solicita la entidad y poder obtener el puntaje del numeral 5.3.3  literal a) y literal b)  evidenciado que se  está favoreciendo a la empresa que actualmente presta el servicio en esta región.
RESPUESTA No. 01: Se acepta la solicitud; remítase a la Adenda # 01. 
Aclarando que al momento de la elaboración de los pliegos los términos definitivos de cada una de las convocatorias de la Universidad del Cauca obedecen a un estudio serio y ajustado a las necesidades institucionales, y no a las características particulares de las empresas que buscan participar en cada uno de los procesos.
OBSERVACION No 2 Literal  b) CERTIFICACIONES DE EXPERIENCIA. (15 puntos). 
Se verificará la experiencia específica relacionada por el proponente, quién deberá acreditarla mediante la presentación de CINCO (5) certificaciones de contratos de vigilancia y seguridad, celebrados con entidades  públicas o privadas en el lugar objeto de la presente invitación, que se encuentren vigentes o ejecutados en cuantía igual o superior al objeto de la convocatoria pública, durante el período comprendido entre 1 de enero 2006 y la fecha del cierre de la convocatoria pública; indicando:
a) Objeto 

b) Valor 

c) Plazo de ejecución. 

d) Cumplimiento del mismo. 

e) Número de operarios en ejecución
En el evento de que la certificación sea expedida por personas de derecho privado, naturales o jurídicas, el proponente deberá anexar a la misma: Copia del contrato en donde se puedan verificar su objeto, plazo, valor y cumplimiento del mismo.
Las certificaciones que no cumplan con los anteriores requisitos, no serán evaluadas. 

El puntaje se asignará sumando de las CINCO (5) certificaciones válidas, el valor de los contratos vigentes o ejecutados conforme a los siguientes rangos:
De $               0.00,oo      hasta      $    770.000.000,oo       4 puntos 

De $    770.000.001,oo     hasta       $    920.000.000,oo       6 puntos

De $    920.000.001,oo     hasta       $ 1.070.000.000,oo       8 puntos 

De $ 1.070.000.001,oo     hasta        $ 1.220.000.000,oo     10 puntos 

De $ 1.220.000.001,oo     en adelante                                15 puntos

Solicitamos respetuosamente a la entidad que la evaluación de la experiencia se base en el monto de los valores de los contratos tal como lo tiene establecido la entidad sin importar el numero de certificaciones aportadas que sean entre Mínimo una (1)  y Máximo 5 donde se cumplan con los parámetros que la entidad requiere.
RESPUESTA No. 02: En cuanto la determinación de valores se solicita de la manera más atenta a la Empresa remitirse a la Adenda # 1.
OBSERVACION No. 3 Numeral 11 Literal j) OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA J. 
La compañía de vigilancia responderá por los perjuicios que se causen a  LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA  con ocasión de averías, daño o destrucción de bienes muebles, inmuebles, hurto o cualquier hecho que constituya responsabilidad del CONTRATISTA o sus empleados o dependientes ocurridos en desarrollo del presente contrato, por lo anterior deberá reponer el bien objeto de hurto o daño dentro de los quince días siguientes a la ocurrencia del hecho, o pagar en dinero el valor de estos de acuerdo con el valor ajustado del mismo.
Respetosamente solicitamos a la entidad que para este numeral se haga la  aclaración que esto se hará efectivo siempre y cuando se haya demostrado la  responsabilidad directa de la empresa de Vigilancia mediante una  investigación previa a los hechos ocurridos al igual que en el Numeral 11.1 literal j Obligaciones de los Vigilantes y supervisores asignados por la empresa.
RESPUESTA No. 03: No se acepta la solicitud, en los pliegos se estableció: La compañía de vigilancia responderá por los perjuicios que se causen a  LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA  con ocasión de averías, daño o destrucción de bienes muebles, inmuebles, hurto o cualquier hecho que constituya responsabilidad del CONTRATISTA o sus empleados o dependientes ocurridos en desarrollo del presente contrato.

Popayán, 17 de marzo de 2011

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente
