ADENDA 04

CONVOCATORIA 047 DEL PRFH 2011

1.  Modificación especificaciones ítem 12

	12
	ARCHIVO RODANTE MECANICO  2 PISO                                                                                                                                    
Sistema rodante tipo Semi compacto Ref. SC7-90-14 con sistema de accionamiento Mecánico,  conformado por 14 unidades de almacenamiento así:
3 módulos rodantes doble cara, conformados por un total de 12 unidades de almacenamiento de 400 mm. de fondo por 900 mm. de frente por 2000 mm. de altura.
• 1 Módulo fijo cara sencilla “sin espaldares”, conformado por un total de 2 unidades de almacenamiento de 400 mm. de fondo por 900 mm. de frente  por 2000 mm. de altura.
• Cada unidad de almacenamiento se diseñará con 7 espacios útiles para archivo de carpetas verticales tipo aleta.
• Se incluyen 50 retenedores metálicos tranca carpetas.
• El sistema se diseña con un corredor de consulta y una puerta de hoja batiente
• Acabados totalmente metálicos.
•   88.2  M. lineales de archivo.(Capacidad  
Bastidores: Los Carros de los Sistemas Rodantes deberán ser construidos en perfiles de Acero tipo “U” de 1” X 2” X 1” unidos entre sí por tornillos logrando con este sistema un ajuste perfecto con relación a las bases y evitando utilizar equipos de soldadura en los momentos de reinstalación y mantenimiento en general. Cada carro tiene una resistencia a la presión o carga de 2 Toneladas por unidad de almacenamiento. 
Ruedas: Planas de 3 ½ ” de diámetro fabricadas en Acero 1040 montadas sobre rodamientos sellados con capacidad de carga de 6.500 Nw. 
Bases O Rieles: La Base Riel de los Sistemas Rodantes  constan de un  riel en “T” conformado por platina de 1 ½ “ x 3/8 “ y varilla cuadrada de 7/16 “, lo cual permite que la rueda gire libremente sobre el mismo, y esté debidamente guiada para evitar descarrilamientos.
Sistema De Desplazamiento: 
Mecánico
Este sistema Rodante debe estar diseñado para ser operado con un sistema de piñones y cadenas, a través de un volante externo logrando una gran facilidad en su manejo y operación.
El sistema Rodante mecánico debe tener una relación interna de piñones de tal manera que se  logre  con mucha suavidad desplazar cargas de hasta 5 toneladas, permitiendo un gran aprovechamiento del espacio en el diseño. El diseño permitirá con gran facilidad el mantenimiento del sistema mecánico desde el exterior  y el recambio de piezas en caso de ser necesario.
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2. REQUISITOS DE CALIDAD:
El mobiliario deberá cumplir con la siguiente normatividad:

Norma ANSIBIFMA X5.1
Norma NTC 4734
Popayán, 26 de mayo de 2011
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