
RESOLUCION  R 462
(31 DE MAYO DE 2011)

Por medio de la cual se adjudica un proceso contractual.

EL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 064 de 2008 y 
CONSIDERANDO:

1.
La Universidad ordenó mediante resolución No. 418 del 24 de mayo del año en curso, la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar EL CONTRATO DE  SERVICIO DE ASEO Integral EN LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS UNIVERSITARIAS UBICADAS EN LAS SEDES DE LA CIUDAD DE POPAYAN Y EN EL MUNICIPIO DE SANTANDER DE QUILICHAO INCLUYENDO EL MANTENIMIENTO DE ZONAS VERDES, PARQUES PROPIEDAD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA Y LA UNIDAD DE SALUD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, ASÍ COMO LOS PROTOCOLOS DE LA Ruta Limpia UNIVERSITARIA,  EL CUAL SE PRESTARÁ EN EL HORARIO Y PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 1 DE JUNIO DE 2011 Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2011, conforme las especificaciones establecidas en los términos de la invitación a cotizar No. 055 de 2.011.

2.
La publicación de los términos definitivos de la invitación a cotizar, se realizó el día 24 de mayo de 2011 en la página Web de la Universidad, con fecha límite para recibir observaciones a los términos, hasta el día 26 de mayo de 2011 al correo electrónico contratacion@unicauca.edu.co y por escrito, a la Calle 5 No. 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán;  presentándose observaciones dentro del termino legal, las cuales fueron respondidas el día 26 de mayo de 2011.

3.
Al proceso de invitación a cotizar concurrieron y presentaron propuestas las firmas: SOLO POR SERVICIOS S EN C y BRILLASEO S.A.

4.
El  30 de mayo  de 2.011 y de acuerdo al calendario de la invitación se efectuó el cierre y la apertura de las propuestas, una vez realizada la evaluación jurídica se estableció que  la propuesta presentada por la empresa SOLO POR SERVICIOS S EN C, no cumplía con los requisitos jurídicos de la convocatoria, declarando la misma INADMISIBLE. 
5
Del informe técnico y financiero se observa que a la propuesta presentada por la firma BRILLASEO S.A., se le asigna un puntaje de 100 puntos, de conformidad a lo establecido en el punto 5.4.- Factores de Ponderación, numerales  5.4.1.- Calificación económica- precio, 5.4.2 Experiencia  del proponente y 5.4.3 certificaciones de calidad y servicio, 5.4.4 logística para la prestación del servicio.

6. El 31 de mayo de 2.011, la Junta de Licitaciones y contratos aprueba los informes de evaluación jurídica, financiera y técnica de las propuestas presentadas con motivo de la invitación a cotizar antes enunciada, y recomienda al Señor Rector adjudicar el proceso contractual a la firma BRILLASEO S.A, en atención a que cumple con los requisitos de la invitación y por considerarse favorable para la institución.

En consecuencia, 

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: Adjudicar el proceso contractual aperturado por medio de la Resolución Rectoral N° 418 del 24 de mayo de 2011, a la firma  BRILLA ASEO S.A., cuyo objeto es SERVICIO DE ASEO Integral EN LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS UNIVERSITARIAS UBICADAS EN LAS SEDES DE LA CIUDAD DE POPAYAN Y EN EL MUNICIPIO DE SANTANDER DE QUILICHAO INCLUYENDO EL MANTENIMIENTO DE ZONAS VERDES, PARQUES PROPIEDAD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA Y LA UNIDAD DE SALUD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, ASÍ COMO LOS PROTOCOLOS DE LA Ruta Limpia UNIVERSITARIA, EL CUAL SE PRESTARÁ EN EL HORARIO Y PERIODO COMPRENDIDO ENTRE EL 1 DE JUNIO DE 2011 Y EL 31 DE DICIEMBRE DE 2011 conforme las especificaciones establecidas en los términos de invitación a cotizar No. 055 de 2.011.

ARTICULO SEGUNDO: Notificar al señor JUAN FERNANDO GONZALEZ OSORIO, identificado con la cédula de ciudadanía No. 16.772.412 de Cali, en su calidad de  Gerente y Representante Legal de la firma BRILLA ASEO S.A, quien podrá ser notificado en la calle 4 No. 42-104 de la ciudad de Cali, Telefax No. 5523333 Ext 106 según autorización otorgada, haciéndole saber que contra el presente acto administrativho no procede recurso alguno.

ARTICULO TERCERO: Comunicar la presente Resolución a la Vicerrectoría Administrativa, a la Junta de Licitaciones, a la Dirección Administrativa y de Servicios y a la Oficina Asesora Jurídica.

NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS.

Rector 

LCPB/LFRM.
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