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RESOLUCION  R-Nº 616  
(JULIO 12 DE 2011 )

Por medio de la cual se adjudica un proceso contractual.
EL RECTOR  DELEGATARIO DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 064 de 2008 y 

CONSIDERANDO:

La Universidad del Cauca, es un ente autónomo universitario, conforme el artículo 69 de la Constitución Política, la cual se rige por las normas contenidas en el capítulo VI de la Ley 30 de 1992, o Ley de la Educación superior y por el Acuerdo 064 de 2008, contentivo del Estatuto de Contratación Institucional.

La Universidad del Cauca y el Instituto Nacional de Vías, INVÍAS han suscrito el Convenio 1589 de 2010 cuyo objeto es: “Aunar esfuerzos entre la Universidad del Cauca y el INVIAS para ejecutar la interventoría técnica, administrativa y financiera de los proyectos para el mejoramiento, obras de emergencia, construcción y mantenimiento de puentes de Vías Departamentales, Municipales y Vías de la Red Terciaria Nacional, financiados con recursos del Fondo Nacional de Regalías, adelantando la Gerencia Integral del Convenio, proporcionando la asesoría técnica, jurídica, de coordinación y de control y supervisión a que haya lugar para el adecuado desarrollo del mismo”.
Mediante Resolución  R-N° 489 de 03 de Junio de 2011, se ordenó la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar el contrato de INTERVENTORÍA INTEGRAL TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA PARA: CONVENIO INTERADMINISTRATIVO PARA EL MEJORAMIENTO, OBRAS DE EMERGENCIA, CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE PUENTES DE VÍAS DEPARTAMENTALES, MUNICIPALES, Y VÍAS DE LA RED TERCIARIA NACIONAL, FINANCIADOS CON RECURSOS DEL FONDO NACIONAL DE REGALIAS, EMERGENCIA PUENTE MIROLINDO EN LA VÍA BORRASCOSO - MIRALINDO - PLAN DE ARMAS CÓDIGO 61755 MUNICIPIO DE LANDAZURI, DEPARTAMENTO DE SANTANDER. Conforme a las cantidades y especificaciones técnicas de la convocatoria pública No 076, publicada en la página Web de la Universidad del Cauca.

La publicación de los términos de la convocatoria pública, se realizó el día 07 de Junio  de 2011 en la página Web de la Universidad, con fecha límite para recibir observaciones de conformidad a la modificación del calendario, hasta el día 10 de Junio de 2011, al correo electrónico contratacion@unicauca.edu.co y por escrito, a la Calle 5 No. 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán.

Dentro del plazo otorgado, no se presentaron observaciones a la convocatoria pública.

El resultado del sorteo, el cual fue realizado y publicado el 10 de Junio dentro del término previsto en el cronograma, fue el siguiente:
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La Junta de Licitaciones y Contratos después de publicar la lista de oferentes habilitados para la presentación de la oferta técnica y económica, en la cual se contemplaban 20 ítems, se recepcionaron  diez  (10) propuestas,  las cuales   fueron calificadas jurídica y técnicamente.

En la audiencia NO se abren los sobres del CONSORCIO AVS, ya que dicho proponente ya fue favorecido como ganador en la convocatoria No. 074.

Durante la audiencia se inhabilitan  las siguientes propuestas:

La propuesta presentada por el CONSORCIO JP se declara NO HABIL, por cuanto uno de sus integrantes NO SUSCRIBE el Documento Consorcial, de conformidad con lo establecido en el numeral 2.2.1.1 DOCUMENTOS JURIDICOS (NO SUBSANABLES), literal f). Documento que acredite la conformación del Consorcio y/o unión temporal, y al no cumplir con dicho requisito la propuesta se declara como NO HABIL.

La propuesta presentada por el CONSORCIO INTERNORTE 2011, no diligencia parte del Anexo 2,  lo que de acuerdo a los pliegos de condiciones hace que la propuesta se declare NO HABIL, de conformidad con lo establecido en el numeral 2.2.2.2 VALOR DE LA OFERTA, que indica: “El proponente deberá diligenciar el anexo No. 2 y no los podrá adicionar, modificar, suprimir o en todo caso, alterar la información contenida, toda vez que dicha información se requiere para la comparación de las ofertas; de lo contrario, generará el rechazo de la propuesta”.

Con las SIETE (07) propuestas hábiles  en la integralidad  del proceso; la Junta procede a la lectura de la oferta económica y a realizar el sorteo de la formula.

De este proceso se establece en público que la fórmula favorecida es la Número 1, brindando el siguiente orden de elegibilidad.

1. JAIME FERNANDO TRIVIÑO DELGADILLO

2. CONSORCIO GEOTECHNICS
3. JESUS MARIA HINCAPIE BOLAÑOS
El valor de la propuesta que ocupó  el primer orden de elegibilidad  del Ingeniero JAIME FERNANDO TRIVIÑO DELGADILLO   con  la suma de  $ 122.298.800,oo  incluido IVA.

Existe Certificado de Disponibilidad presupuestal No. 201100982 de fecha el 15  de Marzo 2011, expedido por la Contadora Martha Cecilia Palomino Martínez, Funcionaria de la División Financiera.

En virtud de lo expuesto,
RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Adjudicar el proceso contractual al Ingeniero JAIME FERNANDO TRIVIÑO DELGADILLO, identificado con la Cédula de Ciudadanía No.19.220.433 de Bogotá  aperturado por medio de la  Resolución  R-N° 489 de 03 de Junio de 2011,  cuyo objeto es: INTERVENTORÍA INTEGRAL TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA PARA: CONVENIO INTERADMINISTRATIVO PARA EL MEJORAMIENTO, OBRAS DE EMERGENCIA, CONSTRUCCION Y MANTENIMIENTO DE PUENTES DE VÍAS DEPARTAMENTALES, MUNICIPALES, Y VÍAS DE LA RED TERCIARIA NACIONAL, FINANCIADOS CON RECURSOS DEL FONDO NACIONAL DE REGALIAS, EMERGENCIA PUENTE MIROLINDO EN LA VÍA BORRASCOSO - MIRALINDO - PLAN DE ARMAS CÓDIGO 61755 MUNICIPIO DE LANDAZURI, DEPARTAMENTO DE SANTANDER.
ARTICULO SEGUNDO: Notificar al Señor JAIME FERNANDO TRIVIÑO DELGADILLO, identificado con la Cédula de Ciudadanía No. 19.220.433 de Bogotá, quien podrá ser ubicado en la Carrera 57 B No. 130 a 17 de la Ciudad de Bogotá D.C., Tel: (1) 8132061 - 8132715; haciéndole saber que contra el presente acto administrativo no procede recurso alguno.   
ARTICULO TERCERO: Comunicar la presente Resolución a la Junta de Licitaciones, a la Facultad de Ingeniera Civil, a la Vicerrectoría Administrativa y a la Oficina Jurídica.

NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON 
RECTOR DELEGATARIO
MFCG/CONVENIO 1589
Claustro de Santo Domingo, Calle 5ª No 4- 70 Popayán – Colombia

Teléfonos 8209910 Conmutador 8209900 Ext. 1250 Telefax 8209911

Pág.web: www.unicauca.edu.co E-mail: rectoria@unicauca.edu.co


