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	Junta de Licitaciones y Contratos


ADENDA No. 01 DE LA CONVOCATORIA 113 DE 2011 

ACLARATORIA Y AMPLIACION DE 

ESPECIFICACIONES TECNICAS DE LA SILLA UNIVERSITARIA
 2.1      CARACTERISTICAS TECNICAS DE LA SILLA UNIVERSITARIA
SILLA UNIVERSITARIA    BRAZO FIJO     Estructura patas, Compuesta por dos piezas dobladas en tubería de 7/8" calibre 16 dispuesta en forma de A con dos piezas de refuerzo, una a cada lado, fabricadas en lámina calibre 12 doblada lo que aumenta la rigidez de la unión y soldadas con soldadura mig oculta.  
Rejilla porta libros travesaño y porta pie. Rejilla fabricada en varilla de 1/4" dobladas para mejor comportamiento estructural y soldadas con mig a travesaño delantero de 3/4" calibre 18 y al portapie trasero de 7/8" cal 18, portapie recubierto para evitar el deterioro de la pintura con el continuo contacto con los zapatos del usuario. 
Estructura brazo. Fabricada en tubería de 7/8" calibre 16 está compuesto por dos brazos doblados y unidos por soldadura mig que se integran para dar mayor resistencia y apoyo a la tableta de escritura, esta  estructura brazo se encuentra soldada al resto de la estructura directamente a las piezas de refuerzo inferior con soldadura mig  lo que aumenta la resistencia en este punto.
Descripción para el brazo: Las laminas deben ser calibre 12, soldada al brazo y unida con tornillo socket y autoperforante.
Asiento. Inyectado en polipropileno de alto impacto  anti blanqueo, el asiento ensamblado al herraje en 6 puntos de fijación soportados en torres y venas estructurales ubicadas estratégicamente en los puntos de mayor concentración de esfuerzos.  Espaldar ensamblado a la estructura directamente en la parte superior y fijado en 4 puntos en la parte inferior y superior evitando cualquier posibilidad de desprendimiento.   Ambas piezas presentan redondeos y venas estructurales que mejoran el comportamiento y resistencia mecánica de las partes.
 Asiento Profundidad 430mm,  Ancho445mm.   Respaldo Altura efectiva 210mm
Descripción para la tableta: Tableta fabricada en madera contra enchapada de 15 mm, cubrecanto PVC de 22x2 mm termo fundido, la tableta debe tener 4 insertos metálicos que brindan una capacidad  de carga superior a 160 kg. El ángulo interno debe favorecer la rápida evacuación en casos de pánico colectivo. Medidas  56,3 mm incluyendo el apoya brazo; ancho de 33 mm y profundidad de 280 mm
5.3.2. Factor Habilitador Técnico.

El proponente deberá remitir al Área Comercial (Carrera 3 # 3N – 51 Popayán - Cauca) la muestra física de los pupitres a suministrar a partir del momento de la apertura de la presente Convocatoria y hasta el día de recepción de propuestas.

Popayán, 13  de septiembre de 2011

JUAN  MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente

