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                             Dirección Administrativa y de Servicios

0700
Popayán, 04 de octubre de 2011
Ingeniero 

Juan Manuel Quiñones Pinzón
Vicerrector Administrativo

Universidad del Cauca

Asunto: Evaluación técnico económica Convocatoria  No. 113 de 2011
Cordial saludo:

Teniendo en cuenta los aspectos contemplados en la evaluación técnico - económica de la convocatoria 113 de 2011, correspondiente al suministro de sillas universitarias para las Facultades de Ingeniería Civil, Ingeniería Electrónica y Telecomunicaciones y Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad del Cauca,  presentamos el siguiente informe anexo.
Atentamente,

Luz Oliva Herrera Sánchez 



         Guillermo Latorre Cerón
Profesional Especializada



         Profesional Universitario
Dirección Administrativa y de Servicios                             Dirección Administrativa y de Servicios
Anexo:
Informe de evaluación en dos (2) folios.
INFORME DE EVALUACIÓN
CONVOCATORIA PÚBLICA No. 113 DE 2011
Suministro de sillas universitarias para las Facultades de Ingeniería Civil, Ingeniería Electrónica y Telecomunicaciones y Facultad de Derecho, Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad del Cauca.
Propuestas  presentadas:
 Una  (01)

Propuesta hábiles:

 Una  (01)
	No.
	PROPONENTES

	1
	MANUFACTURAS  MUÑOZ  S.A.


Una vez evaluadas las muestras físicas presentadas por el proponente, se puede determinar que cumplen con todas las especificaciones técnicas exigidas en la convocatoria; por lo tanto el Ingeniero Juan Manuel Mosquera certifica que las sillas universitarias presentadas como muestra por parte de la empresa MANUFACTURAS MUÑOZ S.A. y  habilita técnicamente la propuesta. 
Igualmente se puede establecer que los documentos presentados a la Universidad del Cauca por parte de MANUFACTURAS MUÑOZ S.A. cumplen con todos los requisitos de habilitación jurídica y financiera exigidos en los términos de la convocatoria.  
OFERTA PRESENTADA:

La Universidad del Cauca señala un presupuesto oficial de ciento cincuenta y seis mil ciento cuarenta y nueve pesos con noventa y dos centavos ($156.149,92) como valor unitario de cada una de las sillas a suministrar, para un total de seiscientos noventa y tres sillas universitarias (693), es decir CIENTO OCHO  MILLONES DOSCIENTOS ONCE MIL OCHOCIENTOS NOVENTA Y CINCO PESOS M/CTE.  ($108.211.895).

MANUFACTURAS MUÑOZ S.A. presenta una oferta económica de ciento cuarenta y nueve mil novecientos cuatro pesos ($149.904.oo), propuesta que resulta favorable para los intereses de la Universidad del Cauca.
La Universidad del Cauca propuso un margen mínimo de mejora de cinco (5) sillas universitarias por cada lance que se hiciera durante la audiencia de adjudicación, siendo seiscientos noventa y tres (693) el número mínimo de sillas universitarias que se debían proponer de acuerdo al presupuesto oficial; MANUFACTURAS MUÑOZ S.A. propuso (698) sillas universitarias, es decir cinco (5) sillas universitarias por encima del mínimo establecido.     
De  acuerdo al criterio de adjudicación  el orden de elegibilidad es el siguiente:

1.
MANUFACTURAS MUÑOZ S.A.
Atentamente,

Ing. Luz Oliva Herrera Sánchez


Guillermo Hernán Latorre Cerón


Profesional Especializada
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Guillermo Latorre. 
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