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                       Universidad del Cauca
                             Vicerrectoria Administrativa
                             Dirección Administrativa y de Servicios

0745
Popayán, 14 de octubre de 2011
Ingeniero 

Juan Manuel Quiñones Pinzón
Vicerrector Administrativo

Universidad del Cauca

Asunto: Evaluación técnico económica Convocatoria  No. 114 de 2011
Cordial saludo:

Teniendo en cuenta los aspectos contemplados en la evaluación técnico - económica de la convocatoria 114 de 2011, correspondiente al contrato para la compra de diez (10) microscopios y diez (10) estéreo microscopios binoculares para la Facultad de Ciencias Agropecuarias de la Universidad del Cauca,  presentamos el informe anexo.
Atentamente,

Luz Oliva Herrera Sánchez 



         Guillermo Latorre Cerón
Profesional Especializada



         Profesional Universitario
Dirección Administrativa y de Servicios                            Dirección Administrativa y de Servicios
Anexo:
Informe de evaluación en dos (2) folios.
INFORME DE EVALUACIÓN
CONVOCATORIA PÚBLICA No. 114 DE 2011
Contrato para la compra de diez (10) microscopios y diez (10) estéreo microscopios binoculares para la Facultad de Ciencias Agropecuarias de la Universidad del Cauca.
Propuestas  presentadas:
 Cuatro  (04)

Propuesta hábiles:

 Dos  (02)
	No.
	PROPONENTES HÁBILES

	1
	 SANITAS LTDA.

	2
	 KAIKA


Una vez evaluadas las propuestas en cuanto a la parte jurídica por parte del Jefe de la Oficina Asesora Jurídica Dr. Luis Felipe Rebolledo Manzano, financiera por parte de la Profesional Especializada de la División Financiera C.P. Leyla Milena Llantén y técnica por el Coordinador de Laboratorios del Departamento de Biología – Biólogo Jhon Carlos Meléndez y el Biólogo Andrés Torres Coordinador del Laboratorio de Microscopía; se encuentra que las empresas SANITAS LTDA Y KAIKA cumplen con todos los requisitos exigidos en los términos de la convocatoria y son habilitados para presentar el primer lance. 
OFERTA PRESENTADA:

La Universidad del Cauca señala un presupuesto oficial de sesenta y tres millones ochocientos mil pesos incluido IVA ($63.800.000). 
Teniendo en cuenta que la propuesta económica sería tenida en cuenta como el primer lance, la propuesta más baja antes de IVA se ubica por cincuenta y cuatro millones ochocientos mil pesos ($54.800.000), por lo que se establece dicho valor para mejorar en el segundo lance. 
Transcurridos 15 minutos para presentar el segundo lance, la representante de la firma SANITAS LTDA manifiesta que se retira de la puja debido a que una vez consultado su proveedor, no alcanzará a cumplir con la entrega de la mercancía a la Universidad del cauca en el tiempo señalado en los pliegos, por lo tanto se recibe el segundo lance de la empresa KAIKA por valor de cincuenta millones seiscientos setenta y cuatro mil ochocientos pesos ($50.674.800) antes de IVA; con este lance se adjudica el contrato a KAIKA por ser la única empresa hábil ofertante en el segundo lance.    
De  acuerdo al criterio de adjudicación el orden de elegibilidad es el siguiente:

1.
KAIKA.
Atentamente,

Ing. Luz Oliva Herrera Sánchez


Guillermo Hernán Latorre Cerón
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Guillermo Latorre. 
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