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Cordial saludo

En atención a la convocatoria pública 118 de 2011, para el suministro de CUATRO PLATAFORMAS VENTILADORAS PARA LA FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA me permito dar el siguiente concepto técnico de acuerdo a la apertura de la propuesta entregada por COVIDENT.
1. La Universidad del Cauca presento términos de referencia con las siguientes características técnicas para adquirir cuatro unidades ventilatorias siendo los siguientes requerimientos;

Cuatro (4) Ventiladores de 110V versión ingles, incluidos los siguientes ACCESORIOS Y CANTIDADES: - Brazo flexible (4 unidades) - Pulmón de prueba (4 unidades) - Cable de poder (4 unidades) - Manguera de alta presión (4 unidades) - Carro de transporte (4 unidades) - Filtro Exhalatorio reusable (8 unidades) - Filtro inhalatorio reusable (8 unidades). SOFTWARE: - Ventilación No invasiva (4 unidades) - PAV+ (4 unidades) - BILEVEL (4 unidades) - Compensación del tubo (4 unidades) - MODO NEONATAL (4 unidades) - VV PLUS (4 unidades).
La empresa COVIDEN presenta la oferta donde técnicamente no cumple con los requerimientos exigidos por las Universidad  del Cauca ya que en folio 00035 presentan el cuadro de configuración del equipo  donde se muestra que el software de Ventilación No invasiva (4 unidades) – PAV PLUS+ (4 unidades) - BILEVEL (4 unidades) - Compensación del tubo (4 unidades) - MODO NEONATAL (4 unidades) - VV PLUS (4 unidades) NO son accesorios incluidos en la oferta.
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