ADENDO No. 01 DEL 18 DE MAYO DE 2005

INVITACION A COTIZAR EL SUMINISTRO DE ACERO FIGURADO PARA LA PRIMERA ETAPA DE LA CONSTRUCCION DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS

MODIFICACIÓN A LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARA LOS PÁRRAFOS DE SUMINISTRO Y ALMACENAMIENTO Y DOBLAJE

Suministro y almacenamiento

Todo envío de acero de refuerzo que llegue al sitio de la obra o al lugar donde vaya a ser guardado deberá estar identificado con etiquetas de la fábrica  que  indique el grado del acero, el lote o colada, y el figurado correspondiente.

Las varillas y elementos figurados se transportarán y almacenarán en forma ordenada y no deberán colocarse directamente sobre el piso. Asimismo, deberán agruparse y marcarse debidamente de acuerdo con el tamaño, forma y tipo de refuerzo. El recibo de Acero figurado lo harán la Interventoría y el Contratista Constructor. El almacenamiento posterior será responsabilidad del Contratista Constructor.

Doblaje

La Universidad del Cauca verificará que las varillas de refuerzo sean dobladas de acuerdo con los requisitos establecidos en la sección pertinente de las normas ACI. Cuando el suministro de refuerzo esté a cargo de un proveedor cuyas instalaciones se encuentren fuera de la obra, Éste deberá  suministrar  y mantener en el sitio dedoblaje (planta) y por su cuenta todos los equipos relacionados en el numeral 2.1.1.2 literal a) de los términos definitivos de la invitación a cotizar, y una existencia adecuada de varillas de refuerzo con el fin de suministrar oportunamente el refuerzo que llegue a  requerirse por cambios o adiciones en las estructuras.

Atentamente,

DIEGO JOSE MUÑOZ SOLANO

Presidente

Junta de Licitaciones y Contratos

Popayán, 18 de mayo de 2005.

