RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES AL PROYECTO DE INVITACION ACOTIZAR EL SUMINISTRO DE ACERO FIGURADO PARA LA PRIMERA ETAPA DE LA CONSTRUCCION DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS

· A las observaciones  del señor Adolfo Andrade Representante Legal de Ferropinturas del Cauca:

PREGUNTA 1.

“… si la evaluación económica de la propuesta se hará antes de IVA o después de IVA, puesto que en los Pliegos existe una contradicción a este respecto en los numerales 2.1.2 literal b. con el numeral 3.2 literal c.”

RESPUESTA: 

Se subsana la contradicción en los términos definitivos de la presente invitación a cotizar.

b.   Valor de la oferta

- Los valores deberán expresarse en pesos colombianos, a precios unitarios fijos vigentes durante la duración del suministro para la obra en mención.

· La propuesta deberá presentarse en el cuadro de cantidades y valores unitarios y valores totales cuyo formato se anexa a la presente invitación a cotizar y debe contener los precios unitarios de todos y cada uno de los ítems del suministro para la obra especificada, así como los valores que resulten de multiplicar las respectivas cantidades de obra del proyecto por los precios unitarios, consignando el precio total. 

Este cuadro no se podrá adicionar, modificar, suprimir o en todo  caso alterar la información contenida, toda vez que dicha información se requiere para la comparación de las ofertas, de lo contrario generará el rechazo de la propuesta. 

Igualmente, si este cuadro de cantidades, precios unitarios y valor total de la propuesta no está debidamente firmado por quien está en la obligación legal de realizarlo, la Universidad lo entenderá como falta de ofrecimiento en el aspecto económico lo cual llevará al rechazo de la propuesta.

- Con el diligenciamiento del cuadro de cantidades para el suministro de obra referenciada, el proponente acepta que conoce en su totalidad las especificaciones técnicas.

PREGUNTA 2.

“Es importante aclarar la clasificación en la Inscripción en el Registro Único de Proponentes puesto que el numeral 2.1.1.1 literal d es confuso”

RESPUESTA: Se aclara en los términos definitivos de la invitación a cotizar el contenido de éste numeral así:

d.. Inscripción en el Registro Único de Proponentes 

El proponente, sea persona natural o jurídica y cuando se trate de consorcio o unión temporal, cada uno de los integrantes, deberá estar inscrito en RUP  Actividad 3 (Proveedor), Especialidad 15 ( METALES COMUNES Y MANUFACTURAS DE ESTOS METALES); Grupo 01 (FUNDICIÓN, HIERRO Y ACERO), a la fecha de cierre de la presente invitación a cotizar, para ello deberá anexarse el Certificado de la Cámara de Comercio en el Registro Único de Proponentes que debe reflejar la capacidad de contratación como proveedor y la imposición de multas y sanciones en caso de que hayan existido.   La fecha de expedición no podrá ser anterior a treinta  (30) días calendario  de la fecha de cierre de la convocatoria.

Atentamente,

DIEGO JOSE MUÑOZ SOLANO

Presidente

Junta de Licitaciones y Contratos

Popayán 11 de Mayo de 2005

