

RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES A LOS TERMINOS DEFINTIVOS DE  LA INVITACION A COTIZAR EL SUMINISTRO DE ACERO FIGURADO PARA LA PRIMERA ETAPA DE LA CONSTRUCCION DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS

· A la pregunta de PROACEROS:

“ …Tenemos las siguientes observaciones en las  especificaciones tècnicas:

- SUMINISTROS Y ALMACENAMIENTOS

Las varillas se transportan en forma ordenada y se agrupan de acuerdo a su tamaño, forma y tipo de refuerzo y se ubican en el sitio inmediato al lugar de estacionamiento del vehiculo que lo transporta.

el almacenamiento por cuestiones de seguridad lo debe realizar la firma contratante.

DOBLAJE

Como los cambios o adiciones de acero deben pasar primero por  el calculista y auditor de la obra, por lo consiguiente, genera unos tiempos en los cuales se puede cubrir dichas modificaciones, sin generar traumatismos,  sin tener que tener una màquina dobladora dentro de la obra. Debemos recordar que la distancia de Cali a Popayàn no es mucha….”

RESPUESTA: Mediante Adendo se hará  la modificación a las Especificaciones Técnicas para los párrafos de Suministro y almacenamiento y Doblaje, los cuales quedarán así (se subraya las modificaciones):

Suministro y almacenamiento

Todo envío de acero de refuerzo que llegue al sitio de la obra o al lugar donde vaya a ser guardado deberá estar identificado con etiquetas de la fábrica  que  indique el grado del acero, el lote o colada, y el figurado correspondiente.

Las varillas y elementos figurados se transportarán y almacenarán en forma ordenada y no deberán colocarse directamente sobre el piso. Asimismo, deberán agruparse y marcarse debidamente de acuerdo con el tamaño, forma y tipo de refuerzo. El recibo de Acero figurado lo harán la Interventoría y el Contratista Constructor. El almacenamiento posterior será responsabilidad del Contratista Constructor.

Doblaje

La Universidad del Cauca verificará que las varillas de refuerzo sean dobladas de acuerdo con los requisitos establecidos en la sección pertinente de las normas ACI. Cuando el suministro de refuerzo esté a cargo de un proveedor cuyas instalaciones se encuentren fuera de la obra, Éste deberá  suministrar  y mantener en el sitio dedoblaje (planta) y por su cuenta todos los equipos relacionados en el numeral 2.1.1.2 literal a) de los términos definitivos de la invitación a cotizar, y una existencia adecuada de varillas de refuerzo con el fin de suministrar oportunamente el refuerzo que llegue a  requerirse por cambios o adiciones en las estructuras.

Atentamente,
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Popayán 18 de mayo de 2005.

