ACLARACIONES TÉCNICAS

CONVOCATORIA PÚBLICA PARA EL ARREGLO DE CUBIERTA DE COSTADO SUR OCCIDENTAL DEL EDIFICIO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES, EXACTAS Y DE LA EDUCACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA

En respuesta al oficio enviado por el Ingeniero Fabio Portocarrero Perea, con fecha mayo 31 de 2004, la Universidad del Cauca se permite aclarar lo siguiente:

Punto 1:

¿Los certificados de registro de proponentes y vigencia de la matrícula pueden presentarse en copia o deben presentarse los originales?

Respuesta:
Copias es viable y si sale favorecido deberá anexar el original.

Punto 2: 

¿Cuál es la especificación de material para los suplidos?

Respuesta:

El suplido debe ser en un material metálico, sólido y tener el corte tal como se especifica en el detalle No. 3, entregado impreso en la visita de obra realizada el día viernes 28 del presente a todos y cada uno de los profesionales asistentes a esta visita.

Punto 3:
¿Dentro de los papeles de la propuesta deben anexarse que documentos del posible residente de obra?

Respuesta:
Que sea Ingeniero Civil y por ende acredite su matrícula. De todos modos en el contrato queda la facultad por parte de la Universidad, para cambiar dicho residente si así lo estima conveniente (debe haber residente de obra, que no sea el mismo contratista).  Igualmente deberá certificar su experiencia de un año. 

Punto 4:
¿El plano de las cerchas presenta (2) teleras en la cumbrera, pero en el plano de detalle de la cercha aparece sólo una (1), con cual trabajo la propuesta?

Respuesta:

Se considera una sola correa en la cumbrera, como se especifica en el detalle No. 1, entregado impreso en la visita de obra realizada el día viernes 28 del presente a todos y cada uno de los profesionales asistentes a esta visita.

La correa es madera chanul inmunizada de 2” x 5”.
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