RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES A LOS TERMINOS DEFINITIVOS DE LA INVITACION A COTIZAR PARA LA CONSTRUCCION DE LA PRIMERA ETAPA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA

1. Comunicación enviada por el Ingeniero Orlando Casas Santacruz en representación de la Unión Temporal-Casas-Muñoz-Trametal, así:

a) ÍTEM 1.2: Definir si la Unidad es M2 o M3.

Respuesta: La Unidad de medida correcta es M3.

b) ÍTEM 17: Aclarar si los rellenos se deberán compactar con vibrocompactador, y si el Proctor Modificado es del 98% ó del 95%.

Respuesta: La compactación se hará con el 95% del Proctor Modificado, se modifica parcialmente la Especificación. 

c)  ÍTEM 3.2: Aclarar si se debe retirar la tela y la madera del casetón.

Respuesta: Se debe retirar la madera que conforma el casetón.  Se modifica parcialmente la especificación.

d) ÍTEM 3.4, 3.5, 3.6:  Aclarar que NO SON CONCRETOS A LA VISTA.

Respuesta: Debe considerarse como Actividades en Concreto sin acabado especifico. Se modifica parcialmente la especificación.

e) Por la modificación que se hace a la Especificación del Ítem 1.7, se hace necesario modificar la Especificación del Ítem 9.1.

Anexo al presente documento  se publicaran las nuevas Especificaciones con el archivo “Especificaciones Técnicas de los términos definitivos de la invitación a cotizar” 

2. Comunicación por correo electrónico enviado por el Ing. Ricardo Cely solicitando aclaración si para el numeral 2.1.1.2 Documentos Técnicos literal a) se incluye la experiencia de Residentes y/o Directores de Interventoría.

Respuesta: La experiencia para Residentes y/o Directores solo vale para la construcción de la obra y no es valida para la Interventoría de ésta.  No se hace modificación alguna a los pliegos.

3. Comunicación por correo electrónico enviado por el Ing. Juan Guillermo Agudelo Galeano, 

“…El consorcio JI conformado por JUAN GUILLERMO AGUDELO GALEANO ( Representante Legal del consorcio) e IGNACIO ZAMBRANO CAICEDO, con una participación del90% y 10% respectivamente, fue uno de los proponentes presentó la oferta para la invitación a cotizar mediante resolución 026 de 2005, que se declaró desierta.

En los prepliegos de cargo de la convocatoria que se declaro desierta, se exigia que en caso de presentarse un Consorcio o Unión  Temporal, uno de los integrantes debería estar inscrito en la Cámara de Comercio de Popayán, lo cual me motivo a buscar un consorciado con sede en Popayán.  Después en los pliegos definitivos eliminaron este requisito, pero desde los prepliegos JUAN GUIILLERMO GALEANO, que cumplía solo todo lo exigido en los pliegos de la licitación había adquirido el compromiso de palabra con el Ingeniero Ignacio Zambrano Caicedo, por lo que se presento la propuesta en CONSORCIO  a pesar de no necesitarlo.

Además en la nueva convocatoria cambiaron la parte correspondiente a los Estados Financieros, y el Ingeniero IGNACIO ZAMBRANO CAICEDO, no tiene en el momento los Estado Financieros básicos correspondiente al 2004.

Mi solicitud, la cual tiene el visto bueno del Ingeniero IGNACIO ZAMBRANO CAICEDO, es la de presentar la propuesta de la nueva convocatoria a nombre de JUAN GUILLERMO AGUDELO GALEANO, respetando ¨internamente¨ el acuerdo inicial que se tenía con el Ingeniero IGANCIO ZAMBRANO CAICEDO.

Aún más cuando una convocatoria o licitación se declara desierta el valor de de los pliegos debe reintegrarse al proponente, así como lo hacen con la propuesta y la póliza de seriedad.  Creo que la Universidad optó por no reintegrar los dineros correspondiente a la compra de pliegos de la anterior convocatoria, asumiendo que todos y cada uno de los participantes iniciales se presentará en esta nueva convocatoria, facilitando así el nuevo procedimiento …”

RTA.  Los Estados Financieros Básicos de 2004 no fueron requeridos en la invitación a cotizar abierta mediante Resolución No. 026 del 11 de enero 2005, pues para la época no había obligatoriedad de declarar o de tener la certificaciones de empresas o entidades financieras para estructurar los Estados Financieros Básicos, bien sea  para fines de índole fiscal o comercial.

Es tiempo suficiente que mayo de cualquier año, todas las personas naturales y jurídicas tengan debidamente elaborados, revisados y soportados los estados financieros básicos que entre otros aspectos guardan relación entre ellos. 

Le recuerdo que los términos de la invitación a cotizar  aperturada mediante Resolución 026 de 2005, en su numeral tercero disponía que el valor de mismos, no eran reembolsables.  Adicionalmente  la Resolución R- 137 del 18 de marzo de 2004, estableció en su parte resolutiva, no cobrar valor alguno por los pliegos de condiciones a los proponentes que, habiéndose presentado al proceso de contratación “CONSTRUCCIÓN  DE LA PRIMERA ETAPA DEL EDIFICIO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, ECONÓMICAS Y ADMINISTRATIVAS DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA (ESTRUCTURA EN CONCRETO PARA EL BLOQUE ADMINISTRATIVO, Y BLOQUES DE AULAS A Y B), vuelvan a participar en el nuevo proceso que iniciará la Universidad del Cauca, sobre dicha contratación.  Siempre y cuando se presenten tal como lo hicieron en este proceso ( unión temporal ,consorcio, persona jurídica, persona natural). 

Por lo tanto, ante su situación en particular es necesario hacer claridad que los pliegos de la invitación a cotizar hacen referencia a una situación general y anteriormente definida conocida y aceptada por todos los proponentes.  En conclusión no se acepta la solicitud.  Sin embargo, Usted podrá participar como persona natural,  no en consorcio, para lo cual deberá realizar el trámite de adquisición de los términos definitivos.

En cuanto a la devolución de la propuesta le informo lo siguiente: La propuesta económica fue enviada por correo certificado a la dirección que indica la misma, tal y como establecían los términos de la invitación.   La propuesta técnico jurídica, hace parte del archivo de nuestra entidad y constituye el sustento probatorio de la decisión  adoptada por la Universidad, de declarar desierta la invitación referida, por lo tanto no es posible su devolución

Referente a la póliza de seriedad que acompañó a su propuesta, ésta será devuelta previa solicitud por parte suya o del Ingeniero Ignacio Zambrano, como ya se ha hecho con otros proponentes que participaron en la pasada invitación a cotizar

4. Comunicación del Ing. Edgar Hernando Oliveros Córdoba y firmada por Hermann Lehmann solicitando la devolución de los originales de las Pólizas de cumplimiento para la primera Convocatoria.

Respuesta: Una vez recibida su solicitud, el documento fue enviado por correo certificado a la dirección que registra la propuesta.

Atentamente,

DIEGO JOSE MUÑOZ SOLANO

Presidente 

Junta de Licitaciones y Contratos

