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                                             Acta No. 044 de 2005

Siendo las 2.00.p.m. del 7 de junio  2005, se reunieron los miembros de la Junta de Licitaciones y Contratos de la Universidad del Cauca, integrada por el economista Diego José Muñoz Solano, Vicerrector Administrativo, la Jefe de la Oficina de Control Interno, Liliana López Delgado ( con voz y sin voto), la doctora Martha Alejandra Parra, Jefe de la Oficina Jurídica, el economista Carlos Gerardo Vallejo, Jefe Oficina de Planeación, la Contadora Leyla Milena Llantén Escobar, Jefe de la División Financiera y como invitada, asiste la abogada María Claudia Varona Ortiz, Profesional Universitario adscrito a la Vicerrectoría Administrativa , con el fin de atender la solicitud realizada por el Comité Técnico Financiero de 3 de junio de 2005, dentro del proceso de invitación a cotizar No. 002 de 2005

A continuación se procede a dar lectura al acta de comité financiero

Entre sus apartes se extracta lo siguiente:

“…En atención al derecho de petición suscrito por FRANCISCO CESAR FRANKY, FIDEL MOSDESTO MOSQUERA Y FRANCISCO NEFTALI SERPA, de fecha 1º de Junio del año en curso, recibido por la Rectoría de la Universidad del Cauca, a las 8:56.a.m., se reunió en la Vicerrectoría Administrativa, el día 3 de Junio de 2005, a las 10:00 A.M., el Comité Técnico Financiero, a fin de verificar el cumplimiento de los requisitos Financieros  señalados por la Universidad en la invitación a cotizar No. 002 de 2005, de  las cuatro (4) propuestas hábiles, estableciendo  lo siguiente:

PROPUESTA DEL CONSORCIO CIVIL: Las notas a los estados financieros básicos de los años 2003 y 2004, del consorciado JUAN CARLOS RESTREPO, carecen de la firma del Contador Público. 

De conformidad con el Decreto 2649/93 artículos 33 y 114, La ley 222 de 1995 artículos 36 y 37  y el numeral 2.1.1.3, literal a, de la invitación a cotizar es obligatorio la firma del Representante Legal y del Contador, en la notas a los estados financieros básicos, así:

“….CAPITULO II 

DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA

Se deberá tener en cuenta para la presentación de la propuesta, la presente invitación a cotizar, los adendos que se le realicen, las aclaraciones que haga la Universidad del Cauca, las actas y Resoluciones que se expidan en relación con esta convocatoria. 

2.1 DOCUMENTOS NECESARIOS

La propuesta deberá contener los siguientes documentos, considerados por la Universidad del Cauca, como necesarios para la evaluación de la misma; la falta de uno de ellos invalidará la propuesta. 

(…) 2.1.1.3 DOCUMENTOS FINANCIEROS 

a. Estados financieros

El proponente deberá anexar los siguientes documentos: 

- Estados financieros básicos comparados de los años 2003 y 2004, de conformidad con el decreto 2649/93, entendiéndose como estados financieros básicos certificados, aquellos que requieren la firma del representante legal y del contador, en todos los cinco estados y en sus notas a los mismos…”

En consecuencia, de acuerdo  con el artículo 2º del Acuerdo 015 de 2000, el Comité Técnico Financiero recomienda a la Junta de Licitaciones  y Contratos,  declare inhábil la mencionada propuesta, por no cumplir con la totalidad de los requisitos de la invitación a cotizar.

Es necesario aclarar que en las revisiones anteriores no se detectó la causal de inadmisibilidad  anotada; criterio con el cual  se declararon inhábiles otras propuestas de esta invitación a cotizar…”

Se concluye lo siguiente:

Son elementos fundamentales del proceso de contratación la libre concurrencia, la igualdad de oportunidades, la sujeción estricta a pliego de condiciones, por tal razón, amparados en los principios  establecidos en el artículo 2 del Acuerdo 015 de 2000 y en especial los de igualdad, moralidad, imparcialidad y selección objetiva, la Junta de Licitaciones  de la Universidad declara NO HABIL la propuesta del CONSORCIO CIVIL y se abstiene de evaluar su propuesta económica.  Por lo anterior, se publica el cuadro de evaluación de propuestas.

Para constancia se firma  por quien ella intervinieron.
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