UNIVERSIDAD DEL CAUCA

 INVITACIÓN A COTIZAR No. 013
DEL 28 DE JUNIO DE 2005

COMPRA VENTA DE EQUIPOS DE COMPUTO, IMPRESORAS Y VIDEOS BEAMS PARA LAS DISTINTAS DEPENDENCIAS DE LA UNIVERSIDAD

DEL CAUCA

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

OBJETO: LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA  está interesada en recibir propuestas de empresas legalmente establecidas en Colombia, para seleccionar y adquirir equipos de cómputo, impresoras y video beams, para distintas dependencias de la Universidad.  

Los equipos de cómputo solo se aceptan marcas DELL, HEWLETT PACKARD o IBM, que reúnan las especificaciones técnicas requeridas en la presente invitación. 

Las impresoras y video beams pueden  ser de otras marcas, siempre y cuando reúnan las especificaciones técnicas.

PARAGRAFO.— Las mejores condiciones económicas y de valor agregado existentes que se presenten y existan dentro del mercado, se entenderán incorporadas en forma automática al contrato.

JUNIO 28 DE 2005: Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

JUNIO 28 DE 2005 Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  del proyecto de invitación a cotizar.

JUNIO 28 a 19 DE JULIO: Consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar puede ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  viceadm@unicauca.edu.co, por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 19 de julio de 2005, a las 4.30.P.M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.

JULIO 22 DE 2005. Publicación  de las respuestas a las consultas y de los términos definitivos de la invitación a cotizar.

JULIO 28 DE 2005 Cierre de la Invitación a cotizar y Apertura de Propuestas Las cotizaciones deberá ser entregadas Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 2:30.p.m. La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría Administrativa.
AGOSTO 1 DE 2005: Presentación y publicación de los cuadros comparativos de propuestas, el concepto técnico y el concepto financiero por parte de la dependencia solicitante, ante la Junta de Licitaciones y Contratos, para su recomendación ante el Rector.

ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada, la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes.

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor de novecientos veinte un mil pesos moneda corriente ($ 921.000), no reembolsables, que deberán ser consignados en la Tesorería de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 segundo piso o en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 22 de de julio de 2005 hasta el 25 de julio de 2005 hasta las 12:00 M.  Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.  Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al teléfono/fax 8209915, los siguientes datos:

a. Razón Social y/o nombre del ofertantes

b. Dirección, Teléfono, Nit,o cédula y Fax.

c. Nombre del representante legal. 

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co.  Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta el certificado de pago expedido por la Tesorería de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA. 

FACTORES DE ESCOGENCIA

Los valores de las propuestas y del presupuesto oficial para todos los cálculos del presente numeral se tomarán antes de IVA.  

La evaluación y ponderación del factor de evaluación, se realizará por el Comité designado para el efecto, cuyos miembros verificarán el cumplimiento de los requisitos exigidos y asignarán los puntajes correspondientes.

La Entidad tendrá en cuenta para la selección objetiva los siguientes factores:

	FACTORES
	PUNTAJE

	1. Precio
	70

	2. Valor agregado
	30

	PUNTAJE TOTAL
	100


5.2.1 .ANÁLISIS Y PONDERACIÓN

5.2.1.1 FACTOR PRECIO





70 PUNTOS

 

Se otorgará un puntaje de 70 puntos al proponente que ofrezca el menor precio, 60 puntos al proponente que ofrezca el segundo menor precio, 50 puntos al tercer menor precio, 40 puntos al cuarto menor precio y 30 puntos a los proponentes cuyo precio sea igual o superior al quinto menor precio.

5.2.1.2. VALOR AGREGADO



                30 PUNTOS

Se asignará un puntaje máximo de 30 puntos que se obtendrá a partir de la suma de los puntos que representan cada uno de los valores agregados que la Universidad del Cauca establece de acuerdo a su conveniencia y que se enumeran a continuación:

a. Cambiar de 256MB a 512MB la memoria de los 237 computadores del grupo 1 – 15 puntos

b. Cambiar el DVD-ROM de los 21 computadores del grupo 2 por quemador de DVD – 5 puntos

c. Cambiar el monitor de los 21 computadores del grupo 2 por monitor LCD de 15 pulgadas – 10 puntos

d. Cambiar de 512MB a 1GB la memoria de los 54 computadores del grupo 3 – 15 puntos

e. Cambiar el procesador Pentium 4 de 2.8Ghz de los 54 computadores del grupo 3 por Pentium 4 de 3GHz – 5 puntos

f. Cambiar el monitor CRT de 17 pulgadas de los 20 computadores del grupo 4 por monitores LCD de 15 pulgadas  - 10 puntos

g. Cambiar el procesador Pentium 4 de 3.4GHz de los 3 servidores  del grupo 5 por Pentium 4 de 3.6GHz/1MB – 5 puntos

h. Cambiar el disco duro SATA de 80GB de los 3 servidores  del grupo 5 por disco SATA de 160GB  - 5 puntos

i. Cambiar el procesador Pentium M de 1.8GHz de los 4 portátiles del grupo 7 por procesador Pentium M de 2GHz   - 10 puntos

j. Cambiar la memoria de 512MB de los 4 portátiles del grupo 7 por 1GB – 10 puntos

k. Incluir una batería adicional a los 4 portátiles del grupo 7 – 5 puntos

l. Incluir toner adicional para cada una de las  impresoras de los grupos 8,9 y 10 – 5 puntos

m. Incluir 3 lámparas de repuesto para los video beams del grupo 11 y 1 lámpara de repuesto par el video beam del grupo 12  - 5 puntos

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECISO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN, JUNIO DE 2005

