PRORROGA DEL CALENDARIO
PROYECTO DE TERMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

No. 015 DE 2005.
SUMINISTRO E INSTALACION DE SISTEMA DE OFICINA ABIERTA, MUEBLES Y SILLETERIA PARA LOS CUATRO PISOS DEL EDIFICIO DEL DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICAS DE LA FACULTAD DE CIENCIAS NATURALES, EXACTAS Y DE LA EDUCACIÓN DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA.
La Universidad del Cauca se permite informar que debido a problemas técnicos en la cuenta contratacion@unicauca.edu.co, no fue posible recepcionar las consultas o aclaraciones  a la invitación a referenciada.  En consecuencia su calendario se prorroga de la siguiente manera:

AGOSTO 23 AL 25 DE 2005 consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar puede ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 19 de Agosto de 2005, a las 11:00 .AM. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
AGOSTO 26 DE 2005. Publicación  de las respuestas a las consultas.

AGOSTO 29 DE 2005 Publicación  de los términos definitivos de la invitación a cotizar.

SEPTIEMBRE 1 DE 2005 Cierre para la entrega de  las propuestas de la Invitación a cotizar.  Las cotizaciones deberán ser entregadas Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 10:00.AM.  La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría Administrativa.
SEPTIEMBRE 1 DE 2005 Apertura de  las propuestas presentada para la Invitación a cotizar, se realizará en la Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia a las 2:00.PM.  
SEPTIEMBRE 5 DE 2005: Presentación de los cuadros comparativos de evaluación y comparación de propuestas y del informe explicativo de la aplicación la fórmula para adjudicar, ante la Junta de Licitaciones y Contratos,  para su recomendación ante el Rector.

ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada, la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes.

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor 
doscientos setenta y nueve mil pesos ($ 279.000) moneda corriente, no reembolsables, que deberán ser consignados en la Tesorería de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 segundo piso o en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 18 de de agosto de 2005 hasta el 31 de agosto de 2005 hasta las 11 AM.  Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional |del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.  Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al teléfono/fax 8209915, los siguientes datos:

a. Razón Social y/o nombre del ofertantes

b. Dirección, Teléfono, Nit,o cédula y Fax.

c. Nombre del representante legal. 

Universitariamente,
LEYLA MILENA LLANTEN ESCOBAR

Presidente Encargada

Junta de Licitaciones y Contratos

