Popayán, Diciembre 04 de 2003
Comunicado
Vicerrectoría Administrativa

Area de Edificios, Construcción y Mantenimiento


CONVOCATORIA PUBLICA PARA  PRESTACIÓN DE SERVICIO DE  VIGILANCIA PRIVADA EN LAS DIFERENTES SEDES DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA
ADENDO No. 01

ACLARACIONES  

Se informa a los proponentes para la convocotaria en referencia, que con el presente adendo se da respuesta  a la solicitud presentada por el señor Cesar Augusto  Echeverry Guzmán, representante legal de la firma SERVAGRO LTDA.

Punto a) El seguro social no da paz y salvo de los aportes de las obligaciones al sistema de salud, fondo de pensiones y administradora de riesgos profesionales, se puede dejar como constancia el documento de recibo de pago?

RESPUESTA:

SI se puede dejar como constancia el recibo de pago; pero al momento de liquidar el contrato si es requisito indispensable para el respectivo pago final.

Punto b) Si el precio se va a calificar sobre Decreto 73 de enero 18 de 2002, que habla del 8.5 SMLV más un 10% de administración, o solo se va a tener en cuenta la reforma laboral, ya que dicha reforma no ha sido base para reformar el decreto, para las empresas de vigilancia  solo nos rige el Decreto 73 de 2002 de tarifas.

RESPUESTA

No es competencia de la Universidad del Cauca, el manejo interno que las empresas realicen para estimar el costo de un puesto de vigilancia de 24 horas.

Punto c) Que pasa  si se hace la propuesta global y la Universidad decide adjudicar parcialmente, que parámetros tendrían en cuenta para esta adjudicación y si la propuesta global se tendrá en cuenta.

RESPUESTA

Es  criterio de la Universidad del Cauca, tal como aparece en el numeral 11.4, parágrafo primero y Segundo.

Punto d) En oferta de servicios se habla de un relevo máximo de cada 12 horas, pero según la oficina de Trabajo, los turnos deben ser de 8 horas y una autorización para laborar máxima 2 horas, para turnos totales máximos por jornada de 10 horas.  Jornadas de 12 horas son ilegales.

RESPUESTA

De acuerdo con la legislación vigente de la Oficina de Trabajo, los turnos totales máximos por jornada de trabajo, serán máxima de 10 horas.

Punto e)  La licencia de funcionamiento de la empresa se encuentra vigente hasta el día 11 de marzo de 2004, ya se hizo la solicitud de renovación a la Superintendencia de Vigilancia, necesitamos saber si se puede enviar la licencia y anexar la copia de solicitud de renovación.

RESPUESTA

Si es posible anexar la copia de solicitud de renovación acompañada de la licencia en vigencia, en caso de adjudicación del contrato la renovación de esta licencia debe anexarse y presentarse ante la Oficina Jurídica de la Universidad del Cauca.

Punto f)  La certificación de sanciones dada por la Superintendencia de Vigilancia se encuentra con fecha 8 de octubre de 2003, y con vigencia de 90 días, es decir vence el 8 de enero de 2004, necesitamos saber si esta certificación es vigente para el pliego.

RESPUESTA

SI, esta vigente la certificación de sanciones para la presentación de la propuesta.
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Coordinador Area de Edificios, Construcción

Y Mantenimiento
